JeE 99y

Sl ¥y




Jul© 09y
ROBERT CAMPBELL

Yo

Q'&I&

TRIGONOMETR

Sy 295 0§




MATH?5.11

‘,‘-J:’, uiu_)‘; l‘_’.lé ,_cl‘tl.'.f :},‘?A
o9 ‘JQQU'

S\

Sol e 29, ke
WEE sl ol

vary pes ol

Ol,e0 coymely Sb'cglq ipler
Cwl Boive ol 3>



https://Math75.iR

MATH?5.11

o
VY
\Vv
A
Yo
Y¥

Yy
Yy

S 300

B2 )
e gl 15 1 Sl melho
O30S p 38 . 51 3oaT L\
Wasip g lghs 40 o5 .y
O e GeFS iy AT L
L 405 ¢
ssbal duad L p
o yoeuSkin poame (eoasi L9
bl Sadal) 9 ( woluiy W .Y
VP S s a3
Mok laailse y

goth 5 goa Ao 9dy (v 2enS 9 0 giamn el Ly

i)
YA
| L

e
2%

o Llte 8 nls
il pamy o g2aS s v g o Alily P
e Sdisl) on s2euS s e g B
hd sadaly .y
Cpabole & (Joli L) poars Jadd .y
e sl Ly


https://Math75.iR

FA sin@®, 4 c0s@y Lwloes .y

F4 o5Vl oy
oY LS g aemed
dY LSO pae L5
$o lgilaS e Ly
£\ Y2 aedd (A

©yseds Acos@-Bsin® g3 Jeddd L
FA E3oTad Reos(@— ) J205 9

N 9 AR W L4 B9 (Olas el S5 P

VY X sl 56 G ya Ly
vy ool Slaalayly |,y
) 63150 15 pen laaly .y
vy il o e L p
A 15U g gorme J2i5 .0

AY A ome T, Bl ASlGILS (e g
Sl SBske .5

AR el sladdslaa |y
4) N gl e mte ol SladislaadiaS glaatslea ,y
\o¥ g o8 Sladlsles p
\o$ PYVE PR LOM ™

Salio (Slgald 9 a9l o Sladly .9
V1Y cdte slaasglyy lgals i slaalal y(s gntua |,y

VY s 93 0392508 .Y

\YP adie Ja Ly
e o250 el u Sl .y

X3 oS ot sl

\YY R (oma 815 plad duloea

K) Qla’..b dLl’“ K C‘.ﬁ-’o" o (Sl““-l’-."J .Y
\rY cobes b 28 (blre sleslod



\Yp leslis)l duloes ,p

\VvS R sr o sleanl) ¢
3% aila
\¥A e R R 2
\F5 pilasi S 4 plaazi 50K Ly
ollle sbs gl A

VoV ki 933,08y
\$o SHlopalds jo 3,08 Ly

o a3 1 54 Slaki 33 o dlol (5,8 oj100
VPP Aiangd
155 il &y 5,051 p

\$V o 33 3,8 .y



MATH?5.11

g1 -]

—ojlash slas 4 «Trigonométrier «lilie ojly
G313 i ple e oul g3 0 Lold ol wdtn 6,8
eloal gbile S gapee clayoy ctltedysladygl g Lol
elin yadeiae pd JKS oy
&S g0 ey drehine SLISE 85l )0 (J gene iltlte
oy SLad SLa 51 am £15al Ol gz OT &S 45 511
ollze oasse Jlai SlKE slsel Loyl 3,5 ceme
:()ﬁu.o PRV «‘53; «’.’alﬂb»pyH &S el S otz
PURTIOR W P X VS| 1S LOP PN E S POV SIS g { K P
Ol saShindy Coud (s dggly aay 455 5180y 1)leils
S Saalles | 5T Slezmels 3 gadniie |y dysl) leiT elaSay
dbady 0544 3)ly cleay o bleay 45 clasde l WSy
SOl dy OlgS o (598 n odaali dysl) ¢ Flte bylaty
3,5 Jo 1y dombiens SlaISs slaojluilay byt o sallia
Sy ol AT oo By (L) 93 AEN &S shilen ¢ Jy
I8 5014 Jaas caT 5 ga sty ($39me Gan b liay
sbdls 1 syl Jo 11 4d OUlalyy s
e i ) ot o8 Sejal i S 15 eslizal g0
S Gl Jol e g 950 g conrdy 3455 o Y


https://Math75.iR

150 oryraad (e Slemelis s a3l cud)ls
WSS sk ol ey cdysly &y

vas! Slasdy ot dalhas ay (plazil o5 Caud
13 OT Sladmasiy elte Jou 2oy OT

dudin ol Slaamsi b o5l g2 &S les S5 5 Lo
) 92183 daic ay LaT ol (lgAltas sluiislegdla) dnlavs
(Maz) o Fladiacslee soinliimimpen s (phize Sleorliis
S39dea 33 693 dan)d (J3l ds 3 Sladdolas cSldlantin
WSyl UJ'L.?,T (P.".ij

Ryad Fledia &y 5 yaTaly 1 lat e oS el o
Jale Ol gzeds 1) o paSaen 51 S bwiT 339 a8 0 5T
A layls e 511y Waagl; andlles Lo L 0uS 0 pme i gual
N 1as3 o 8 (K92 g0 padeln (rrsteuS 9 0% s2w Al sty
(i.,':fuahlg. (P98 50 yaPeiacil 5l A@,QJ)&JU &l
o peS\gmols Uol Joad lenss a5 culialin (e 41y
cpalents 515 andlas 5y 90 1) ong2aS s

Slods yai a9 LsT iz glas )Ty 4yl sl 5
sl LS L Jy 58 S50 950 1) 6] sl
oS e US| s ol 4oy dhp3si pgle &S (p g
Sl 2) sl (Flte Sladrulnads bys yo K03 Sladie
$Hlyddnin Xigyd aotl gu ;\ YT EUFEPIVIFRp
S e LT



Sl Sleoges
g - g9 ooy




MATH?5.11

(S Peghs - p9a .Y

Sl 5 Cwisbe D by A dbD s guad cambae dudin 5o
S iyl ISl oy geai L Canl 0daT 55,03 Dt A 5l 45765 sas
OT sloahis plas (5la 3 a7 2 garea

2 AB Jio (b5t 00l sl 5 Gl o)l (LS o el
.ab Jto s, Kysdes o)l <D b

>
)
)
'
'
'
]
1
1
1
'
]
'
1
'
.-
]

(=) S

Qpoemeee=]

Vg

0o Ak plp e b agas )0 aby AB b5 eolyss
4 (D3 AB o d3l5) x 8l o915 ap e Gl S5 58 ab T
X diolsar 0 55580 S sS ab dsb ayd s 5 aasB Lol

OV JS8) 35 25005 ABar ab Jgb 25 S s
LS oo Slaialy Gl gl | Lo x Lol54 ab dsbe dlily
04l (D3 AB o &uslj) X dsly 28l Cms 3 by iy &7
Mo oS drlons | ab dato )l dob il sz el pslas AB b=
dsb ¢0iS 00 AB Usbys 15T B 457,15 553 q 2 s)lde


https://Math75.iR

" L Sleoagio
1S5 Ol i Sy ganslys T Culy ab gl

ab

ab=ABXqlL — N

Loyl ol OT g ee a5l 684 ) q et 5 il

Gl @b isas Igb OT & yse09 AB
3N s O g e 15) Sl 280587 Y 51 Al S
ol Sl 55 03510 X Ayal 5y (S OT Hldes (U2l 0 OT )5
dal oo X L9l 2aaSTl) @ olie .q=q(X) X ! Cl il oS
AB_: ab cuwd 51 Sl cosX (gl pl edias 0 OLAS cosx 41

-AB){ ab C-.m;c)\:'- (;_5'3.\& ),LA.! lg_,

q(x)=-cosx = %

V Ssbus q S s ab=AB a2 Liso il x Lsl5 S
Ao gl qal 4Bl x Lol5 S s coso =1y 1w 03530
o el el st 55 i Bl O g 43 b ) geaisl 3 1535 005
008 (b dsl3) = o
(S50 45U he d39l55) X 0ol Ayl 45T 5 Olesay
ais ) dzpoay dx s ¢ paliagal LS 0 055 0T o giaSeS,
NURPREPELIN OV R I T B RE ST Cv T

(Wagsl5 6 S o311 &y i1 ekl s A8 walass Sl 52 1y B
Syls ‘!lf'l'



ol \Y

S e JS S Ry des A sas | 5Ty ol

Baxio 9 lghas 4rgi .Y

DRIy SSTRYCRC VI PCIVRTY » RUS B
lgap S Sl oS LBl ga) 0235 0 ama CS o Sl (e B )
Shasy ab Je (oo ly (WK s Cmliay sl ) Sy ol
ol = Cadle Ly 5 iy )8 (St 35800 0ilpE Sl oay G
b s 55 i 2Bl Ko Sz ps 45T 1) alpbstosly cdinS
R PR) c..\)h;;rb Sl el |55 9o L Lwms e OM2S — e
=4z o)) IO jee Uaaz 53 5o ATl (Bashs dnt i Gl erdS
st glosde b Cwlis i slosde Lo\ g ¢ ol ol (L5 a6
'ri):?cs‘zmﬁ I 4T Qa)\srn_, golae (3lhes,ud (B G

oarde 1351 0 S o0 i Mop s (AB Loyl sl Y
szl T aSly (s8 sagpens 1y Bate by 35151 Ludas a5 Canl i
Lo )by 451, (e comiapany Sl w3l00T 5 bsto)ly ol &ST1) (e
A 51 CD 5 AB slekest o5l (S0 Gana s 3015 shazel ol )
csolo g 5 51 Ja sl pl g sldab |5 il & Letie Kl
Slylo  Jy dizus alzdee glasluzel lHls |5 cdaza ol el
ts (ildiues 4y S 0 25 5) 4l ool EFsAB

(Sl 5150 waly LT slastuzely ol S LT slzal (8

(0dd dea of L $olas .5 Orientation ¢l 4 1y 4 5 .4
el cgr SIH1s & b2 ey



W — e b Slengein

— — —r — —

«(AB= —FE e (AB=—BA ¢2)lss 455 AB

(J34a) 48 248 0 2 S 5) el s ooly LT b (v
(Y S5 (el (ST

] e yls rb NI (5‘..&)‘),: ‘f‘i:; aki>M, 4 s G‘lh-’hﬁ
AW pais a5 b S0 SOl ol gidany HLsT sl O g5 o
oo ool g5sn o2l (S g shazal co3ll) las Jais 1y 4l

AN
]
4 —

£— .-
v o

3 37945 2ond padiliy Taew 1 12) 0% O rbnziliaiil bals yden

(gl b 59 Mea 025 5 i 5s i Ak Ol gige 2l
domio iy 0 pSoplanil dsmiis 535 JK3LL Al 457 25y ¥
ot g dmiop W Sl e S 15 00s F g slaer |
O b Tl ylsp g dalys ol Jd Glmnbicr ol
Coeluds jiedliay aped 5 )ls &5 2y 5o 1l (U250 pasmins )
Loy Celogloay ie &S o S 3 1) Sl ucnl dailsfoe WS
93 Gead 3 L domis (59)) A5 o O Bl 493 (WS g
S &1y 35 o (Olbly s (31 O 1) 1o Ol g0 Cpr
1St | ST adiles SO Culcsln gloay iscs ~ S



ollte e = : : \"¥¢
S o0 My 6 (e liepe sl 5 el .Asla;&l.'\?cb
22 Al Cute (6?\:01’) asl Sl Sy aSslagsl;
S JSE) 5 g el g e a2l OT oS Cper

Slplast ounl gotga Lo 457 Glacer doio 3 &5 Sl 9, P
OT 5o 15 (asls ) Slacar lpbsto gy (W) some) Hlsuer Cuuly
1 brea 1) same slediso sl o Lot O3 g0 (oS 5510

1235 g Basl5 panis sl paaly Ll O syl

S (w5 il 13,095 b s 9 Hlacqr 4005 (a

Gl 095515 1L 5 gmma 2 U dslanss Jl 1o 1l smme Ll ST casio

1 ©A 50A" 'u‘“i);u‘]o—A' L OA L95 oo 352

A

—
U als 015050 535 1) OA b wusl; ol 05 S0l sl



8 — b Sleoggio

a7y ABL (1) Oy e s Sl (San Ol o u,j,l)d}'x
sreen 33 4 (F K8 (peabion X by 0 C)la Lol o) satsl o
(el Jal5 908k BLSNa X 1l assl O puaiul s 457) (V)OS
Joo8l Shta x il a5 eyl s 45 (F)OGy Jewass b
BLalay X ol 4asls ) gal y3 457) (YOS sowwn s Ly (Sl
(Cabie JS e ¥

N) &5 (Istl X dol5 4S5 00 o505 Qi ool b
(Sl 2l gids o ys ue N OT 55 a8y 3,15 (x4 93

(VO s 33 O g3 g0 ol y o593 52 &s3)5 e 12 (D
(NOy e 53 b (b X 15T ey gzl 55 45y 5 575
4 (MO e 23 4 Cudion J5595 2 X 2l 4313 )
(5 ) (PO a3 Ly (G3sn JoST595 L Gl X 2l 42815
(P U5 (x Blslay 93

()
0
/

?(I)

(g)

P



Silitko - e \$

Al (X253 )3 g 4ol I sl e
é"ﬁﬁ) SISL (s v% axd ) ax o b Olys e by asals Lo
ool ST as el lag sl 85001 Oty ccs Soslusl OLsly b (Las
01> gLl il OTas G915 OGS 02,8515 lopals 500 T
Ol Yol el JolS™ 505 &y ol n aS” (slagsls 85100 (a0
OLsly g mrgii,u,ol.,a\,’?’uu AP ERTENCS W VRSN
502 419155 0Ll Yor U oloeso b Haomanagmdinly 350 dalss
VWl Wl oo Ol 7 U cCmly b

o311 31 8 L asys U bl a1y sl Olgs oo awdin )
P yaary Slaslyyseasly ddy ¢l 0Ll 6 Sojlul s §
Jeed dmy 03515 Jlws 6 50 15 s az o b 6, Sl 3 IUT s
el oz 03lizul 0Ll 51 sl 5 6,50 511 5 pals 45l ol
S5

Ot Slady gl 5y Lasis (Ul o0 S sH1s &S Glamiee o
(B adsogmne Oy Yo G Bl &)yl jslpdhstly) (lasls
GeaOlshy 7 a8 Ly Az oo &) aldas g Sbodyslin o
s sl ool 4l Colin iy s Gl bl Clleatly (5 95 0
(a3 I g 300e bl b |

T Ol gign o570 g0 £ 9,5 Wols e oot 423l Zadllaanl Lo

S S da g5 ol I (K b ds p3ay Oty b5 1 0\
.c'—-«:‘ C)lg.ﬂ)qr l.\ )ﬂ).g 4>)> Y Ao



W by Slgogedo

a ooy p gl 9SSl uad (sl o aienS Al |
(i g 113 45 Lledas s (lods 313 ke 455 52 su JalS" b 2
aor gl 500 (e ity T 0 48T s )| 5 (g0 25 90

.a,fr..a\_,"-

DS 355 L Y
- [} .
u=0A >I3T D10 9 XX SISy Hamee chmie &y (6,
. . A . .o
$3515 O Thw Ol g3 ca Sl 315T QA L1320z €S o0 i 1
- e 4
Sl x'x 65 1) 0a o QAL 2 05U jysead L5 SOl x'x

s Qa el b SL (6;(3 O—A) sl o 81 cpS o

cos0l — ———
S | !
|
(SRS s Cand g )55l e o A9l g el 2y
— —_—
3 da) OAL 5 Glle JU5 5 Oa jisad (Sl (5 Cadhe 1o
—> — — .
(OA (Jsbe) 45 0us 55 0 OALD 2 sl 55 Sl

)

\

Qfccccrrme



o lke : A

. . e d — —_
41315@=(x'x 5 OA) 45" ;253 ¢l Cudeps Oa b cosa
@ Sl Ay Coto @ Sl e dr (0L, Yo7 & L) A2 lesls
(irn Ly Sote) aBl axjite slassls @ Sy ol e Oa b gitn
g byt it Oa J% cosar
tewi S grla
—_— . . =
rcosal > o 14Sbos\=( U L1539, sl ) sma ) o uoly ST -
o8 < o Sy axite L4015 S
.C080L = o :(Ol{-"b.ﬂ g...i)i.? L') A&Lg 45U o J?‘ -
ccost=f-\ «(OL3ly Y& @ L) L2l Jivgslus o S|
ccos@== — \ (O3l Yo Blyadlamivcpidisls @ ST -
& —" —' -
assT e dosls s Iu !CMW\-: Lou (dob) Gllee ;8
_ — - _
S e(arg U aedhs jubay ) u (Ol

Conl plp ddsas cyama Bl o0 Hlo plly  gead o 5 ol
OT LT o g 55 OT WIS 0 adboslly

JU 4 ¢

319 CsBuA daiidw sl Ol i g0 5 mma s Cprs a2 55
1 PS8 ci i OT 4
AC=AB+BC
BC=AC—AB

<



4 ~— o b Slgogedo

AB+BC+CA="

N

y g
1315 prand Woabeli jabeia su83]ua5 Sl a0l g e 1y ) Al
AB+BC+CD+...4+KL+LA=>-
rh\fL:'-'_’ u))’;.o o= )‘3&9’:6\&&:,‘} LEY Y BT \J Ju zh.gb
23 54 Ol g5 s
e g2 sl 2
(OB 5 OC)=(0A 5 OC) — (OA 5OB) [5 N wasi ]

(0 1w skt o Syl sl U 45 i des sl
oAy 33 E‘ A b ATl b cCanlasls p Grasleas sl 5 A

>

oD 9w o

2 I Al K K 50 OLpl) Gy 1) Laayyl; S
39500 o 4T 5, 5m

o yoee et Saas sl sl

(OA 3 OB)+(OB 5 OC)4-(OC 5 OD)+...+

4 (OL+4O0A) = yK=
1wy Sl e slaasl; sl

A A A
(OA 5 OB)4-(OB 5 OC)4-(OC s OD)+-...4+



A
4 (OL s OA)=K=

CYTPW g W2
— — — —
IS 5 oun s LUy Uy ey Jae Sl 4z,
—_ . =
(b)) (Sl g smzman 158 Sloyr (oad a3 S n=y cy JS&
OT shils Hbs 1 el T OT Tl 8™ b 20, (2235 Wl ol
T PR PR P B
— —

u‘,_’u\ _)h).a 9 t_,.‘m )-J‘J-JS )‘3)4 ;‘ Gwy ua‘b
:,«v‘s.od.'o-\.u )‘éﬁgé 0‘-‘ S ‘C»Y‘ﬁ‘)‘_,&o )kl A.L_“a;q LJ::L:
:MJJG"”\‘:“L”"U‘;“‘{‘“

—_ - —

S =u,+uy
Deed OW b,\:,{nt,qur,n\,sq &S Sy S abay
- — —
=U—+Uy+4...4Un
1) 25 (K OT ol 035 8515 s ity ¢ garma o
g aama ol iz lray B prian (Sl lriile 046 U

ctUin) 353 n My 6 i pardiole 33 )l 5 1) LT untin
s...-a_rv u.v‘b (w‘ (S)J-LI&.—{JM O.’JL’

—_ = = — —

u, +uy +u, +u,=u, +(uv +u\.) -I-u‘,
G&‘O&J&JWTC‘,‘%‘_’JB‘.—{&gj‘&‘)ﬁﬁ'
)\b‘du&gb,j‘oéu@‘hcrtfﬁwun&&a,:ﬁ),mh‘lg‘s_’)



Y SR Slgoseio

[=4
-

D pecccconcca

:f“" ol dw sl
-—

— —
A2 S sses =0 0ol s A 60Uy 29 -+

——'
+A s Uy s

Rkl Sy fyema b Sl plp 1 gudin Fyama oy piyad (S

-—ri d! i——)’

(2l slaolll O3 jna {u‘.lg {u‘{; |u\{ PO R Y VA TOA TN
. — = —
23 s i A aal ol By, suy sy sleyls p sldab
el dal g
— — | — — —
‘ S ‘cos(A)S )—Iu\ ‘cos( As u\)-I-lu,r lcos( Asu+
’ \cos( A;u\.)
— — — — .
S gaeme AUns.. Uy Uy b2 Nl 1 e ysear 405

|| foos(arg?)‘ = Q)

— —
s Xl gmarg s .y



ol \A

—
cos(argua )

eos(arg;:)+ . !1;:

L d -— —
= lu\ 'cos(arg u\)+|u,r
—_ —
o ug suyolo,93 1 e sheS 95 & gama o Jlosinl 3590
oS M S o el e A5l sldsb
(S o0 25 By 9 O 1y ol e ol slaisT lu\'=| l—\
5_,«"@ Myw:'u:‘ulh)a.,w t}w

c03@, +cos® = '?lws(ZJ—S-))

A g3

1T 5lds Olgign (S sloty § Ty dIS” dbows by 45" o aliols

—_ = —
LN L L‘LJ.J,S:J S AUy s U, (5‘.&)‘)){“’;’)) .SJ)TL:-&.L:
1y O g5 gn I Ayl b ol slirs dilesls il sluca

—_ — — — — —
U, su)=(Asu)—(Asu)=0,—06,
T Sl

—

U3 S)=~(0y—0,)
L



w Pl Sleogedo
—_ — — —
(AJS)= A}U\)+(U\JS)—-9\+ (@\' 9\)=
=~(©,+96)
Sz S b
'O—I"I\= Eiws(a3§)=cosg'--:—ﬁ
Cltaddeliay Holoee L5 |5 cCwlouts alian cosg%@—‘
:r.;)h o ALl o3l dludls sluca
— — — — —
l S |cos(A3S)=YOHoos(A.’S )=
91 - 9\ 308@\ +ey
Y

= Y cos

Ao S 83Le Gy 1 1 el CroS al d  lay

129% s

c080, +cos@y = Ycose‘ T OrrosEr TO" (¥)

yalolanin Yreet Ulsd a1 QN 35 S\mgtnSE gotns (Sns
Jéw«.ﬁ-ﬂi; t_,a’,u o'W ﬁ‘ﬁ t\f) NN\ Y ,gé_p 3.3)\‘))35\\-‘,&56
LA ad sl sladsl 3

§ amacianal O ) okt O) 5 gal s m g8 930 paloloi S
i (S 93

MO\ ‘l;ev cose‘ : By =—:—(co39\ +c0sBy)



LS s by 5 sledlly S

u=®\ -t-e'f _,V=®\ _Y@Y

Tl g3 25 o) gt (Y) Bl
Y cosUcos V= cos (U~ V) - cos(Uu—V)

3 lesitns 48 L3S (05 L) oz (bl Sl
ERPC NP WL P WRIAFAA T CIRPN WS ST T PV P E NCHR TNPWS I S
LS e Gy IR Ol

0, 315t sta) LSS pilllis shuze Elts LB L pepiogs
s OF Ol 4873505 5 920 9 (6,503 Andh (LSl azsls WSSl 1:
AT ond oty Al BBy Loy ol5 9 L pb dalone |35 (s 050

P N Egacne Sapasd P

Tllsze 5 534y 95 4571l Sl iy 61 1y By ) O 50
e (s JoS25 gelizie d2uS L) Wl ol il sladysls
A S sl

— — — — —
(u\:u,)—-(npu\.)—-...-(un ydUn)=h

—_
Sas sy A;al_,»‘-c_il,oﬁl:s‘.lgla:’... ‘53)A;¢§JL$O!|51‘.JJ
Tl 6 5

FpeS 0 OMRAL g



\ o Slesgede
CYA\=u\ 3 O_A,=u, 3 enenes 3 OAp=:un
(;;U-t_l:)=a
(5;(:;:)= (;{3.1_1:) +(\;:3:1_:.) =a-h
(OXUy) = (OX U )+ (U, » Uy +- (Ugs Up) = t4-vh
P LN T

—_— — —_ — —_

(0XsUup)= (ox:u\)+(u\3;:)+ +(l;:_\311-;) =
=a+4(n—1)h
Pl oS s 0X S35 1) Wb g seree el S
cosa~-cos(@4-h)4-cos(a+ Yh)+4-... 4-cosfa4-(n—1)h] (¢)

S osba o ...c(O_A,JO_z&\-)‘(O_A\}O_A\v)‘SL“‘iJU




hle \t4

— —
u‘J.:JA 35'45‘ 5 Lln ex‘: BL) G\obu L;LAA.;_,U (OAn—\.’ OAn)

:rg_)‘b oJa‘-\JLg Ll .?.ﬁ\ﬁ

arg§’= (&:&A\)+(6TA\JC;R,)+ et

+ (OAn_ \}OAn) =3 a-‘_ (n —_— \ ).lg_

l—> —
et sluza c.L:.s.uu|s|Cs|, »e|S

SJ\{)a Lo‘
Ol (yr—nh) b Sl ol 0Tl &35 457 cudb e OIA,

OIAn O".‘;uks."“:" N L BLJ ‘J.:-{ué) R ‘J OJ.‘:‘A Cu
:r.u‘) S

‘OH-——lu\ ———Rcos( )(-\-«—-' PR

Tl
\

()

:r.:_,b OIAn b,iul‘_;,h.,u L:—-.L‘».o w BL)

R=

—i's I—Rcos[ —(77——)]
P r.:b‘_,"- ‘r.:hé)‘) ‘) J_)‘-\LR(S‘.’.-&: ;‘_’

- cos-:- (m—nh)
S]=——

cos (—h)

—_
HUEINTY PP Hayal c&gb{u:



11 N Slenssio

=—nh
—cos[a+ (n— \)h] )

c0§ ——

| cos(Ox » OA,)=

608

Y

C,(ash) a2 15T 48" ol () ¢ samen 51 Ol Sy luiie ol
Lasd e o led

debal J525 U T Sl gd 4515 o oS 11§ games O 530
WS i h Cul Hluae 05 Salal 51w ad o 2ag) dilesls goue
Jole gl 125) 3087 Judss 00l slems Sl ay (T (0 Sty
Shzeelinssy (ol o s2anSF Jols L ol gids Hltia o sl
215 Coanlisade Slomilons lii 5l &S 5uz) Wlazh) o5l oo por
NERE

Otlasdonss b o gl L0daB g o pcaS oy o b LS &S ot g0
Cormtl st 295 4y 93y 0T (Sl s loansaS €013, 3T Candy (gogee
EPIES

) By=0 3 0, = 3558, (VHial, )3 51y oyas

- . e d
(2013 (resSe A5 53 0x 2 pdla 1y uy Uls S50

‘G)

\ =+ cos@= Ycos*— *)

TSl al g0 i YOU 1, @ S

cosYO=Ycos"@— \ ()

calay |yl LS L5505 Ol b ConnlOTo 2 )67 351 (P)dks)
(a3 5ely o piaS” (2303 s ys Lay 13,8 1y 25 s Ol
WSy 1T a3 dusl e



10T oo Bln 610 gaopan s

1) 4915 OF Gl o gaaaS” cds o) 38l o 28" 2805003 550
S fuy

o reS el ) gdons ST ity o dmts ol calayly ol
Ot OF 2,00 &35l sngS™ 5 st ity &) pos Ol 30 )
3 4mmal Sloanats JIUT glaazd plas 53 b Coogas ol 2387
Sole oS g0 b 1) 650 i Bl 02871 5,507 e SLay

13753 ook O et 1y
C(ash] = cos*a-cos"(a+h)+-cos* (a4 vh)+

+...+cos'[a+(n—1)h]

A 9ag i) 95 as it Jo7) 9dzee &) o ds a8 (gl S
$laalazOlyiige (£) dylysl oalinally Jy e 5 Ol s g geas 4o
POy Gaa | J oole

Cylosh) =201 Feorva)+1[ 1 Feosv(@+h) J+...+
+cos¥(a+(n— 1)h]

1388 00 Gz 03 S 05l | ey &S

.}{n+mva+ cos(Y@ +Yh)+....4-cos[ ya+y(n— \)h]}

L oaolys A._(r:.»)u.. (shd S dlos ¢ gama Olandy clnid 51
Ol el gl ply Gl 0l Lol vhath s ve

C,,(a;h)=%[ n+C\(vanh)|] (N

g MVl abuze | Ou\u’ L (A) JS8 s Sy o yad



Y4 ol Sleosgas

—

Soponn s deii="7 , 57 |’ =[a)]= 1) g5

sl T dnlgs s 03

cosa - cos(a+-‘—"‘f—r)+cos(a+$) =0 )
w.\:.n,,,ﬁda.:b O‘l‘ Ll C.-.w_):ao‘ﬂ) Jlaa, g (5‘5‘44 ruy
"L.".“‘{UPJ; ABC t_)\.é\!h_q;h..:.. C.-L'utﬁl.l;r ‘)G.)J‘) Eﬂ""
Clodd 1S5 Edte ol jan 51 a8 ol S8 &5 57 0 calais o)
G J& 50 S0 O b5l (oS 25 pmilnze |y JS2 457 b Su)

— — —_— . - W

GA+GB+GC=- ol o5 Gl Ol
Cowdy (Q)G}L.Juah&oné Cowly b &l 69, sl O{\ﬂ_,«ﬁj\ 9

T dslye



Y

wbel slaakl g




MATH?5.11

e A

0 (ol Tl OLsly s OT 33101 487y auU 4l

Y
313,518 HITCS ppn (10 bl Gaandy 9 351 (5L Coenl dkia
s a5lazslis
cos(g—x)=sinx ")

(S 0 (X s Ao sinX)

ASOY ssme S35 (31 2 sea | ool g ki 551
AL odd a5 LS 3 0X 2 o 4es

(_)f’=-[:l'icos(g)’( .9—1_.1’ )= l-l-l-’lcosa

PQ= | u [sincz (Ve JS)
ol (Fledde duin Sl) Sy a2l dodd Ly
O_Q'=61—5‘-I-E"

u=(ucosa)" 4 (usina)"

|
cos*q+-sin¥a= | )
|

P23 Sl Sl bl "l slas b3 (S (Y) sl


https://Math75.iR

ry ~ bl Sladaly

T T T
#in—=cos(———)=cos0o =\
Y Y Y

stno =ws(£— o) = co,".f: °
Y Y

3 b rsS el &l Ol jen causl @l o piom
(S gl B 5 oma sy 1y (36 1ol BT ATl 3,
a5 Ao Pl g g1 pad dsb

"o 9) (b sloadasl )5l (dm Ol gon cpapede ulas ax 55
WSSy g el O sy | (Dol A (M) (D) slaalayl,

A
Y
- Q
u
|
0 P x
o JK2

Y s2raS 151 A5 aT a glaalarl) (ol gion o poasa
g sama K s 42 s g 812 o 5575
S, (ash)= sina+-sin(a+h) ...+ sin[a+(n— 1 )h]
Ot s aoels & S me 65 15 (OIS uome ST g0 oy Ly

—

el WAz sl5 (S (o S (S| S g9 b’\-“w% iyl g5

st e i il Aigde Jidd 5 Gleaate 41 sls

.1 P



sin—

S (s )= — sl (n— 1)) ¥
ain-'-

1iTgass 5 Sopeas Jd i3 51 (A)dhayl, gaianen
sina+sin(a+n—ﬂ)+sin(a+f‘_z)= ° (¥)

13,05 sloslu udia f3rdo oo abayly ol
TSI BY W NCIPRIP POR IS § sama 45 das e OLLS Akl

.C.-n‘}&px‘ﬁ )qua

2 9 My S 51 S i e ¢Sl k5

L5 s Ol oy (Sl OT oL 51 457 glailan ¢ o pisas Ci
ey Oldly) Koo sleasls culagzs U el 5020y (rate
25 0 S dpdst o 32 pdis o giogen 51 OT sz 5o s goas 4s

Fabol 3,15 g1 g0 ds by o Slhehas 53 457 LB bt 4y e ginaS
el sy

Moy b Sladitde .y
29a8 a3 S35 15 o i ey geas a5l p5Y e

s (§ e miolie 4'{“)‘1-)""701‘ .r.:&.))‘); u«g,}))}or&ﬁ



v — : ewlf saly

pa—
3 (Bl) 0X samas sy X Alse L Lisdior sdabu S ol s
. -—_
K x-..:uGosa:b. Sl ng-g cwl a QT JJ.,T_, Iul ‘:)T.\.J‘.{df(s,)h}g
2 y=usina Ly Cwl 4l (53 5 92e) Oy ssme S y 4dl5e
U IOl 5 g0ty o ghas 1o 1l Slokilga 2ay yox S oS
:)_)_,TC-«.\{ |)

10T LT Lalowe 510 oaionans

cosQl ==

=—Y__-

X sinol y
—— 9 8N
Yx'4-y" Yx¥4y¥

SUo 810 wid Hoad Al worsS 9 oimw s lod W
SlaodiaS Jasy o iems G2l plag o siemST Cpadsd 48 shilen
B o)l o b o b aSacie glasde  gay (Aot () peas
u{b)»\& CL’,‘LL.._)J} )L.Jj‘ ade O-:‘ .é),T (W) ‘JJT Al O'ﬁw

t e dizus dsly 5l 2S4S

Vr . e 7",
_—) —_— PIREXX]
[ Yy W

Yiopres s
Y v

<, O‘,S‘sa Wls X el Lls an ui:....{ aSclasds U‘lb‘
07,345y ABb A.;,\J'Mr:l.'i Slte)ys a5l Joplay 5l wdin ) gl

Oy (A g &1 bBs Ab sleale



o8Ol —= ———
AB
5B (1 IS
B
o
A b
1" gL

Alzagleluie 0S5 ity Isbas 1) AB ST eciio s
bl 2429l Js 00 Lial 3= BB 9 AD ledakd Olialasus ol
s &y ool il 5 placr dob @l Ab 15 ety (Sl 4T
ol gl jaisdly caady ods Gl S aS I 53 (] udin
"te vt g el o L28 i en A daaSly X (e Rl S
O jaaaS Vo suely (03 S s (“M"b oKyl g3 a8 ¢y 2aTol Joo
P VR T R K gL S PR W
Sedkutd ys aS sl ) L dencadl gy aud oby Vi
S5 15 sy o ginnS aS r‘.“;‘f&s‘ Y- (sl Wbl ¢ g 90 5l
Ol (a8 o0 ol (Sl 3 pls Comlin raniy &5 0 ulatly
o 58) p1S (o0 A (R cdoly g LSl o pls
S 0TS 95 | ) ANt en 38 3 (Csluislaay jis S



vy ! sladl

x|
From )=

L

Y

>

Wwogss

OTCqrs (L p2auS s goma) Sl 03575 500 O 51 a8 B 5 men 69,

(o2 3TrCanty 1) OMg W yoai OH (Conlodd gumacel 13 b
:ri_)‘: QJM‘J)

OH = OMcosx

S 6T 5L (1Y U5 4t x=(OH 5 OM) &T,5 &

:ﬁ)bu&u\ OM= \

O_H = c0sX

33250 0315 O Askd dlw sty cosX y sl S ol
235 (fas OK Mews & i pd Juabdr ob (o gl ) gedd
Waws dey 48" 2 53 3) (A Hsme ot 3908y 590 OM

. =X a7
EYePs 03l (Cuwl 0l jadelie (OA,OB):T



_O—R—=H—N[= sinX

—\ <cosX 3 sinX < - )

st Griomans 00 =T o @3ls latysls gupie (Y
Wit Cato (aadB Y i g gladsyl;

S ronat 9 (A3 Wy AU g slaassl) et (V
diud ke (ASUP Y AU Y g slaal;

U Sy 451y ksl jal oM 5 G?:Luq N Jﬁ‘_’ﬁ\
o3 ey 3,513 3 gy 0 by JoSa ¢ oats (Al il 35 m S

2P e WT ot 55 50 Loas

oS gan (paimsd pgim o Uty P

T 8511 aswe, Sy 3 aleilassy an b slesles” (A
) dly Caltbn on by coadle 55 51 aln oaley (3o il Blo
(YT 2 B

OM'sOM wshkes ety 55,0555 AMY 9 AM 4 A0WS 33
5548 OX 92 =t MM bast aomazi 3 (5 S0uS 485,53 0Xdy Capend
HM Yooy a2 AM O gt S 0 wdad Hps 1570 352000
o AM? OLS oy 3 (Cally O bty Jizgar 457) 558 00 paina
(Sl gy O bty P 45) HM gy



re vl Sladaly
493 550 Geend OH wsdt o ppuS 851100WS 95 251
LT RPn]
(VF IS5 3508 \eagiem 9 202 \aesgienS v O\aSss &\
c08(— X) = cosX; sin( —X)= — sinX ()
95 b o (OLsly) 7 JolBa GllasTs oS slsles” (B

10 S amass Olgi o0 YU 4t

LI =

sin( — X) = sinX 9 cos(® — X) = — cosX (#)

Dompas

sin(m4X) = — sinX 3 cos(m4X) = — cosX )

9L (Ol31y) T JAliras Gl 5 pate sliles” (C
2,5Cul Oy o0 (il

ain(x+g) = cosX 3 cos(x-l-%) = — sinX (A)



] V52 fo

ain(g— X)==cosX 3 cos(z:;— X)= sinX (4)

TR ETEIC TP Y PR SR PR COPR oF QVy COUR AL R PR ST R W:

Sloslo ot &y 315 o peraSly g Lsnlomady 5L 457 P09 ol 0lS
P asseakily grizman s (A)3 (V) (P) <(3) sledlnl, lSTay all
S n03 0 gl Sl o pea ST o Lelomaty i |y U €25

cos(X <4 YN7) =cosX 9 sin(X+4-YN7)=sinX (4)

oee SB4INS Lgisas’ pgisw -

14575 g o sy (Soluay LS s s, (A

(8ino=o [(coso ==\
sinfT=o CO8T = —
T 7
{ sin—= 3 Jcos—=-o
Y Y
T w
ain!_=—\ cosr._=o
L Y L
3
J
KE-AM

¥ g



f sl Sladaly

oy paia &3 bl LT Ll glansl; S 255 (B

P
Pl cCl il 0ol OT o sirSTy o gienms <l L s 29550
Sy o seSs wa‘§+ﬁn‘g=\ Syl a5 Ly Ll écos7;r=ain%

rols r,.l_,»' Ll Coto aol Ll

L;:Ln ] cr:.‘.f exlazal r.p);TC..oJ.g N a5 LT Y LS 3 ;‘ K)
LS Al 1S ‘)V%’ :b-F—” ‘ 1:—” Sloassl o gienS s (o g @il 5 o
5" Caniliz (VRS2 M OLSGlesil (v 8 L) Sl

] ‘(C—u‘ 4>y o

OH—cosm=0A_)
Y Y Y
0K=sinz=l/—;
Y Y

4873 gl g0 a2 i) 5l



Jow shrakl




MATH?5.11

g 3ama0l 3 0 W s puaidndd ) 03lizully 457 0styad sl 25u 5o
oS3 S a5 Bus ryiaS 33 D pdboln O gy |y s 5
it U R0 s 90 5| (8 samads o8 o ginaS 93 O ksl

LI |

@3le pdol) Sl gt 5 475 gy (ol Il 5 T s
S a1y (gl dyl el

JPWL ¢ gama Jidd 4o b ¢ ISy s3leol )l anl g n Vo
@ pabols Jiad &Gy b ocoman s @ b Jolhil) Lo i sl paS”
3 o Sleil i phenS i s o pndly € ginaST 93 € pir 93

(3l iy p 2sse pandolads 1) piuS

S yalolra (Joli b) fgomme ol .\
ol S 5 § g JikS Sl &S eubes M (2

c0s@, - cos@, = Ycose‘ -t-@'cose‘ —; Oy (1)

proske Condt 1) gt 50 S5 ot ) 4S2) s
S S @74 ) Oy i — 08By 4215 cos@y &l SN
b o (V) ©)smanl o


https://Math75.iR

] Jrwdsladat,

- 1O (950

e

(v)

e\ +®gsin®\ —9‘
Y Y

080, — cos@y = — Ysin

e g

Sy b g 511 (Y) 3 (Vsdlyly aed  laaky] )0 5 0
—_— — —
sl a1, S suycu, sl o Sl (S eline ol 6l >,y97
1CEL el g S peasl 5 cr.:LfJg_,-aJ 0y 3, 0X

00, + 58, =| S

=m39,—‘9\ Xsine‘-l;@" (»)

sin(Oy 9 8)=

9\- ‘(V)GJ\‘J '-.’JL.P BL) Sl ,_sﬂ{g».,;:a_,) J.)UJ i.:..n\:u ‘_gb.”
(83 g0 Cadle 5 @ L Obejon 5in@ | 25) ¢S Jiids —Oy )
ol by

sin@, J-sin@, =y cose‘ _; e‘sing‘ -'; O« (¥)

6,16y, _ 6, — 6
‘\' m\‘ (¢)

3'.7‘9\ - 3'.“61= Y cos




e llss clo s guad Slpnol 5 030izalO gy otdl 45 g0 Giomas
Canlily (P (F)sloalasly c(¥)9(V)sloakyl; )3 ’;’—0 4 @bl
sin@, +sin@y 4 cos@+cos@y —© 4 @ il LS ¢pasT

Db G paall)y 0930 by 5 g o Jrdd

meti-a T-e-Tte
Y cos Y X cos Y
™
Yeo s(ﬂ 0\+9‘)w
o YL Ly

Siﬂe\ +3i“e\' = "Siﬂ.@‘ -I;@"MSG" _‘,. 0\

AL o () Ayl Oles a5
T Gy O palolody ¢ gozme ot gloaluly o 5 rlay
LTI 5 o siraS s o st Sl Sy 5, K0S, 4s UST den
laadasly ol 03507 bl s pdse 53 &Sl sl 25005 s Ko b
S b 9> 4SS 3 S Grl Ml ST 525 i3 3510
355 Bl g8 SaST By (miaman 350 S yS Olajes ke AL
a3 €55 OT (o genS s iz ySOT L Olojan b OT (g

WAl @y = —0y 3 0, =0y 5B c0sO, — c0sOy (7 lu



fv Jisadaty

(29 g oame oo cSold Cuwly Ok 53 conl s 2900 i )
Culy by S11,05) 290 dislgs (wgim Caadhe 5 LuileS Jolis
Canl ) Conww Sjlie 358 0 Ldo CarCanw Oyl (259 AL L siauS”
S grabeole b Cul o oo sinnS JOWS (2ny (A3 el g5 i
PI9350 e 2l Oy = Oy ! 5in®, —sin@y ropes

Caly Ok 5o ol il 5 058 Jie 4l @,= — Oy il

el oS CadMe 535 sazmay i Cadhe 15 Sl
oo LM

I(rez.-?@ A 0,=¢10,=0 L Sl

( c0s@— cosp =Y cos—— - @'HP 9 - 2”9

®+9) in 99
Y Y

6+¢ . 0—9
Y X
Y Y

c08@ — cosp= — Ysin

sin@-}- sinp = ysin

L sin® — sinp= Y cos

P Sl oy
rtl €055 5 0, =030, =0 (N3 (Nl ,3 51



\ —cos@= \'sin‘-e; ()

V4 cos®@= *rcas"-e‘7 ()

Aol 0)aky); sl B @=0 IS4 45 puiSax 5 S
bt bty 0l g5 g0 (S3luds 55500 Yol (P)alasly ol 3 by
g e ek m*_?.\, ol ""‘;Q a Alalusas”

SIS 0 Ol |y dwin  Sledde dnds Olen calyly 95 ol
S9509,585 Cusl (5550 K915 Caaily il g blowe sl 0 OT 3.0
ol 435,805 bl 413 OLSOlea

(=5 S By=030,=-0 p& (F)s () sleanl, ,» 51
13,07 @ual g Sy 1) 15 Sladlayl,

P - I C)
l sin@ = "m_"“s";_ (a)

| =1 —vein' @ =y @y | (5)
|

VR ST Ok S P COR O PR VT U TRV CIOR gy e L
) 02397 Cantyen dsl 2o 1y (P)lasl ) A28 g0 Ol Canad
.(’ih-:‘) -5 3)“.- d_"

8‘”9‘ +0039‘ .Mw ~\"

g 5 Sy geds Olaices | 5in@, 4 cos@y § saxme



14! Jdsladaiy

ms(g— 9\) - cos@,

pol o S patsls 13S0k AT (1) Ay 4l O gise gl nlies

a1 1Y

— WA D

(h oy 33 O pdhole Oy e w0 15T 38 Sy s 53 Ol &S

:.b-,_;

. [T |®\ - @" . [T ®\+®‘»
(858 (14.2:42)
10 genS 93 O pado\s S sods Guionany

Ycos (%T - 9—‘-|;—@1) cos(% —_ ;9_\_‘_0!)

ke Vluo P

e S Jids @ palolot 1) o siaS 95k e s 93¢ saee Lo

b panlols & 1) o iraS 3 g Sl pileols Olion UT

oSe Sl 1 (B)s (1) () ¢ (V) ladlasly b Cia 55§58
H e

FC LRV PRER I PRRCERTCH PP e T



c0s@,+ cos@y =¥ ccse‘ ";@x so:.'@‘ —Y' Oy

¢a=®"|:®" g b=e‘_Y®‘r LS e il (S
sl el Tl o
®—=atb s @=a—b
teT sl gz g3 25 &) geds o8 she Aol () puatsl )
cos(a+4b)+4-cos(a—b)= — ysinasinb

3sdn Jo ¢ sty kol Joas Bls cos 3 olay o

cosacosb= %[cos(a+b)-|-cos(a - b)] (1)
| ainasinb=%[cos(a—-b)—cos(a-l-b)] (ve)

:\h.gb 5l as Coul uil{ ccosacosb h.—'J.éJ.mb- 4_5‘)). 9% Y

e b sl> 4y cosacosb dasly 55 Uy (=5 § 955 sin@®, - sin@,

S0 aetl g Oy geaislys AT s 413 1L, T b
Rl Cosenl) r:".))’.)v

cosasinb= %[ cos(a+q-$ —b)+-cos(a— g-l-b) ]
Lo

casasinb=%[sin(a+b)— sin(a-—b)] (W)



)] — ' Jssbdaly
Eoomo 4 Jole3s Sl p o yalol> frod

Eaerma ks 4 adss W s el dedBay dm 5L <ol 2o 5o
2 Ll (Sas 0 il 4 0050+ 05O+ cosBy ¢ 55 S
Coandy Il doests (2l guadeln juf Slods 35 Qs Oy 9 O Sl
o S A saren JidSs b gy e Sloales |y Conilin ranas syT ol
e e oS (s 0231 S5 gy 2 3550 1) (e siem 4w L)
3 Al Oy (o grawir L) (o soraS” b O bl Ldd s G
355 JdS ¢ pamedy Ll g5 n 03l (wlul slaalayly lasTa,

4 5L by (Vo) L (1) byl 48T el (ST 5,500 ol 5o

foe S
cosacosbcosC=%[ cos(a4b)--cos(a— b)]cosc
L

-}cos(a+ b) cosC-I-%oos (@—b)cosc

%[m(a +b4-c)+cs(a+b—c)+
+cos(a—b+c)tems@a—b—c)] (1)

S gindin il 2 o pabo s Bl 1) Fasores
SLelaS™ aS” Cul (833053 Lol Sl &l 5 o Jay Ol g



Stta » - oY

a=b=c

29500 G (VY) Al &) patal o
cos"a=%[cos\'a+\'cosa]

Aot gosng )‘-\i.o A;:;-lb‘_,"- <l Aons ) Oﬂ‘)) ‘:L{dy&'w"

Oly bU nay....cpacvaa Slewsd oosinaS 51 £ aame &) gty
Geant (RS Ol 33y el (Il gt i 45

\-{ -’U"-".":"(_s‘";“:“" J.:é- :‘.wg.)r‘:l.ﬁl,- Syae (.Jl_,a.uatf.::_ﬁ
P aaeS (paddin b 3NAaT )3 g (gatviie gl Sldal O palol>
Y g3 ) AL
Ty 5 Ayl anibe gloalely (Soluds i 5 ol
Asinfa=y — ¢cosya— cosra

dayly 03 55,18 L Ly

sina-}- sm(a-l—-—) -I-sm(a-]- )— °

o) );r:ﬂ_,”- e lazul QTJ| T-\.u A{J.;Tuos:d.b 725 Sl iy,
(A OJL‘-:' A

a+vr a-l—\"ir

sinQ = fsm—zin



oY Jdsbaly

Wy Eoane b
Bl bl g (oS mar (a1 (A) 3 (V) Sladlayl; S
cos(a+b) = cosacosb — sinasinb (\v)
T 05 55 31
cos(a — b) = cosacosb+-sinasinb (\vv)
¢S JuokS paas |y boa slesliie c(V1)dlslspo B s

::_,::U..
cosbsina=%[sin(a—b)+ .n‘n(a-l-b)] (1e)

Al r,at_,s- (\P) 5 (\Y) dlayly 9o J{ﬁ,c.’;)'l Coma 9

sin(a—4-b) = sinacosb -4 cosasinb (vo)

sin(a—b)= sinacosb — cosasinb (v8)

Hls Ol e (VFY 3 (V) c(VF) 5 (V1) slaaleyly ElaSay
pSJ s

P FerS 3 gt (Sl 0 ghan bga OS5 o p2ruS s o g
Ve pUsy s o) 45Ty 1) (a—D) Joliis (a4-b) g yome
el 0l gpedin (LSS gazead

Slaanly 3 Gl I 41y 08 Gl L pgate I
o 3eS 3 i 1 S Al 5 Wl 0255 b a=b (b
Sl Ul 293 QWS paSTs (st (Sl B0 (JlaS



sinya = Y sindcosa

cosya=cos'a — sin'a=ycosYa— \ =\ — ysin'a

4 Q45 Sl il wizua (£) 3 (B) loakyl, Oles S 3 &5
Ll odd i va

sina U 9 cosa dls Cwd 3 b LS Ol g5 a |y cos Y@ w0 pad
Ol 3 g2y sin YA 11 e gl ASI 3 0350T iy

U?:L.u\.gr.» Sl 8l Gls any Ol g e |y Clle ol
sl Cee

OLS” gl cCml ol jaseiie OT Lo giwaS” dwsay @ OLS (A
S el Shilass e AML7 9 AM, 1201 OX 41 S sl 3
s CAM 9 AM, 2 UsT 21095 S\slaS oriopas . d2un OP,
s (P9 (Sl cos¥a Olas 4S) dizus OP, o sreeS Sl shyls
Wl e 58 Bloud 1 U5 o g2 ool A sis AML” 3 AM,
(1P J52)

,----w\ "

19 g



8 Jindsladaly
) ol 0ud jainia OQ, OT st Alewsas 3 OLS (Y
T e g Sy )1 95 e 4T3l Oya G sl 3 OLS

KR O 2 At 32 b (o A, o0 M 3

vA?VI(= Y — YA’M\‘xJ)éﬁ@OX*ﬁW AI/Q'I\x‘x s
a8 OX 4ot Cowd — yAM, sYAM, 6leleS” 48" Sl 295 5
s A5 aa 52 OPy 29 (SSUsT e s el (0,500
J52) OQy' L OQ, 12sdpe aztlid Caadle ety () b 42 ST

L(\Y




Ok d%
cos(@4b+4-c+4....)

ceentCibea LRl o sinS s (o gtaw 2ABCws 5 L

g aama &5 Sl SIS 00 1S g0 K |y OlaSa - Ltz
3395 § sarma Sl by 0 S s QS Ol gieas | bt

cos[a—4-(b+-¢)] = cosacos(b4-C) — sinasin(b4-c)=
= cosa[ cosbcosc — sinbsinc] —
— sina[ sinbcosCH- cosbsinC])
Pl
cos(a4-b-+C) = cosacosb cosC— cosasinbsinc —
— cosbsinCsina — cosCsinasinb  (\§)

13,01 Coundy Ol g0 Guioped

sin(a+b--C) = sinacosbeosC4-sinbeosacosc+

+ sinCeosacosb — sinasinbsinc (vs)
islsle Jol Olgioo oo Wbyl ol 5l

cos(a4b—c) s cos(@a—b-4c) s

2037 Gty S3ls B b 55 5 5500 QLS Cde il |

60 0P garne o grenS dusslone S Olgiin |y By Guee
Sl GV ob WT a Condy 48" gloabyly guiie .5 S0 OLS 1y
LS st 2l g Bl Sl



oy — Syl

W oy .9
cos@4bdcH .. L3l .. scibrashs S dands” 25y
ol 0l 4z 5 ki 3 LS sl n OT 5 48558 0 bk cosnass
Wn=y Sl 3,553 Sl n=ya; by sleasl,

T3 15 Cogeds (1) s (19) sloalayl,

cosya= \°cos"a —Ycosa
(\v)

sinya=ysina— ¢sin’a

e L3 cospa T 3 “{("-"{ ax g3 ol slaadasly g,

sl c.é) Jead L (SInA w2 SinpA Guioped) Sl 0ld me cosd
Aol o9 she dwwwafUﬁ; > > cC..M::«_,:,_,rA cosYa
s O30 LS 13) 35850 e ol o B DS 355
Oww;) "““{6‘ Lo 10,0 ").;‘ Cdw yd [_shf&i‘ <03 (0X
L (A dal g5 Lis OX At Q5 0 98 O e (o sde a0
Ol 0058 41 o Slabardin &y Al say Ll 935 0 cosna ¢opl 2\

»

'O g

cosna=Tn(cosa) (\A)
o4l né> > 5| Tchebycheff Siya labertin Ty slabertis
Sllabar L 6395 0 cosna=Ty(X) 45L cosa=xX EAREY

asloue (10) Aagl 5l ¢ 9,5 by (Soludss 2515 6305 Consl Ti(X)



Wi+ 7Y oA

P8 o0l L W Tmtudss o5 0o b gl e

T, (X)=1; cosod =\

T,(x)=x; cos\a=cosa
T((X)=yx"—\; cosYa=VYcos'a—\
To(X) =¢x"— vX; cosya=fcos'a— ycosa

T (X)=AXx*— AX"+-; cos¥a=Acos®a — Acos¥a-\
T,(X)= 15X — v oX "4 8X; cospa= \$cos®a— Yocos*a-pcosa
L OLS 595 (sl ol 051> L giewn dlew gty LS &S 230
T a Gy Oy Ay S Ay Filly o 35
sl o LS e Baim |y OWE 0l Foue ys QLS O e
HESLICE Y S U DRSS LTS I R S e
sinna =T/ (sina)
OY& G O\ 115 QLS 0,8 ¢l T35 8en oS’ 2y L
Gl Bl sinnac ) el )39 LS e Jok OXA Sl LW |
CJ g S 3 4575 35 o0 03|33 03 9 g0 (uma SiNAA Caad Cuadle
Oy peaisl 5305 48 423 8 4555 gosa sl sl sinna Ll el ol

1Al sl g2 5 g2y sing ) leleadoan sinna y5 n olds e ) 4
sin(n+4 \)a= sina X [n 5551 €0SA o th‘gn,,::] (14)

[l pal st 352 55 cosa=X Jo Sl Jta S

sin(=4-1)a=)y —x" (1 & L X 51 gldedl 25)=
=Un+\(X)



o4 Jisbaxl,
bl‘,.JTO.:.:....édbdf) 4:.;_,?\.'\%(33 f..-"'C"U I, un(x) C"U
(1> pemly 15 53
cpeiliazilsl) (Up Shaiblis) To (Jsraslabardir s 23
g sema il s a5 5 Aol Lyl Gy 1) a0y oS ol 5
1wl Uyl Jelay
cos(n—4\)a+cos(n— \)a= ycosacosna
138 o0 Gaix AL cosa=X 45 B
Tao+1(X)+Tn- 1 (X) = yxTa(x)
Lo
Tati—YXTo+Th-y=0 (o)
PO P T\}To 3 C_,J:: LI, WT, (\J -Lf-\b:u.o ol abayl, OJ.‘_,
1357 CaU O g3 g0 (aioman
Un4y— YXUnp+Up— =0 (\'°)’
"‘iTu’ Conds Up p3te Ty i 5 Ol OT51 &8

Hp92 £ ) S Sl Gatus s

u,(x)= oj si‘n(oa)=o
u,(x)=Vy—x; sin(\a) = sina
uy(x)=V\—x"(¥X); sinya= Y sindcosa

U (X)=Vy—x¥(¢X'—\);  sinpa=sina(fcos’a—\)
ue(X) =)y —x" (AX"—¥$X); sinpa=rysinacosa(Ycos'a—\)

UA(X)=VT-—X7(\ $X® -y YX'+1)58in pa=sina(\$eosta—\ Ycos¥a+y)



] - Y $o

FadFls slmladas Lix ¢095 O g2 55 &0 0 &yaTsL

o 5saS Oland slize pize (Js cdiius sin’a o o obalddas L

sl

(g loS" sl .y

A0S o steaS 1 fas (oS g0 o 1) JoF Ules (uSe Yl
.uwwwmmﬁw,.ﬁ OLS o S Conns pllze (ol ¢ ylae
(b1 ™M) 0 0315 gosna HMie 1l 25 Ale 5)l0m Al
Ly 1 (@S ST aniT ) Oy patyl 55 43S Lwlows | cos2
S My 1) X 090 b T Sl cadln b U il To(X) slader
Ta(x) 0755 45 ¢pS > ) Ta(x)=b doleetsly K> Sjleas
AL e pln Aol Slye lddariiy

e e Dl el gl ABL el 6 n 457 260
Sy gangl 55 548 e dr o adslasdly Jody mie g Sl Ji.‘...o
T leoltjl pands s SOl sty 1T Gl Ol yions
o351 Xt o T=b Usles "Sts L3ls )3 0350 Ol g5 00
Ll boode Cade o .l Ol n o lyls w5 Oas col f|n

3ls Sl ane Yk uLB L a OWSTy Cul av\;jbg:lafuﬂ_,;:u{

n n



) N - gJ'l"\f;Gsh‘hf')

» &) cos(~ +"k'” golis fl...? WA To=b Uslas slaaly,
b Loy Lal g O lize KiaSGL (Sl bl gids vy sde kT
,L.M.nhpn,_,,ul:...,\:‘,,, ~_+"kﬂ sl sl c_,g.u.b <yl
Sgas Land e S5 l_,rle:...@l.on«‘.l“_;\.,..ﬁ) aST (3 gy Aalg
Sl s 9l 5 3 ) 50l a8 (Sl 520uS Ol 0X 535 4k 11 2!
n Lg x\,.._v FIEIP ‘_;lfﬂ_,’; sldas SR D 8 -L.A‘_,.’- Tn=b olas
Al e

Ol 55 ot b sty b s o Aleas ) g3 1) G gnas 4
<l r,»l_,ﬁ- e n rbl’.dTJ; Bl flg..ﬂ

sypen=vysn=y s3Il o |, LS rf.BiJL..» 95|
(30 Ol (o

Y5 ol A
g,l.::..‘slr.-.;l: (Canl ué})ia a ols 3l u&_’u:..o C{U Sl

S g 1,200
Y
todd 0315 OT L sineS Usm yas 2 (O
cosa=Db (b<y)

oS ot pslasls ) a S Teslind K51V azalis) il g0
ol b co K (bl azils Tas susly bl O g oS
Sl dalgs 1 5 sleyldie 2 sLlesS

a+vk'rr(A’l\VI\) 3 —a+\'k‘ﬂ(&\M\')



4]

=

i .
/ %\,

Y
oj/f A
N
PN
I G St SR 3 1)
. v
OB

A g
1330 dal g i (el LilaST Azt jo
[s4 ~ ~ a ~ ~
"I‘-‘;-I-kvr(AM.,:AM’,): —;-I-qu (AM,s AM',)
ooty g B T o piraS s o g 45755500 20 (Soluitss

"'UJ‘:';;’Q:”
&uALJ“_) )“ .r{)-’TGJ C.w-\g ‘)4?_6-::5 ‘4.:»'\’“ M&: ‘ytﬁh

3 a
cosa==Ycos" ra y=1\—ysin" <

:"‘fJ-,TLS‘ [WIWERY)

m%= + ‘_+'cf’.sa= +]/_‘;'|'_1_)

— A
sm%__+"/ cosa_+ \-I-b (r)

.(ﬁ‘d;ﬂ)) +C.'.a>\r-l-1 ‘)%%3‘_} Afr,::.fwgs)ﬂal.;)

:C—m‘ ol 03') OT w).'.:.w :.L:.w_’&.: a OL.{ (‘



43 Jindsaab!

sina=Db'

LSS gheale sl 38 s il oy 1) Sl Ol 5 (3l
(V8 UK LT e Sty el g 5L cosa 457

M'v(_'_'.)

T

cosa=+Jy—sin'a=+)y—b'*

:‘:—:“) r.:b‘} lda_}‘)

| v+ —b"
Y Y

1 _a l/?;l/\—b"'

sm?=i —

\

(vy)

[ RVITLY -Pon gty JUFRS\ RV IR JPRVPCOpT] JUFRSIRY IR JFIU 5 S PV



O lilke 2 4

"L"“:J*"Ji-s nagb »s L J.f.)_,::u.o osls c.g-j‘yw .-\»;T‘so

sina=b'= \‘si'ngcosg

Y Y
— Y ya
=08 '—~}=8in'—
‘ Y + Y

(sin="1' Ls) cosa=Db a5 Cus] ;| S lie Wlis .y quuis
S Al | sin 3005 ol g gos 3L o
> - - 0

Sladarsdia Ty) 2335 Ty (X)=Db dslas Joay min callis

L (Sl f}ﬂ"i?)éj‘;‘:%&

X(PXY—y)=b (vy)
a
a,n
rr
a,:-a_
4””’ r‘
0 A
a._fn
F°r
Yo J<&

sue b OT 45 a5 dly cospa=Db iSsles ala e oSS
[b] < 1 51 a5l s (SLtlta 3 15 ) S o Sl (550



0 sty
slae yasusly SlSa Jr,.fv,p,” (Sl Ol g sl Jleunsly
A5 Al @a g (T o0 cuy Jads 5l @) LGl cosva=D
EYVIRTY g g
cosa == cosY &
‘uT 5l
a=+va-+vkz

N

S anLu

Say izt QLS A8 (or,e Ry )5 Yo Vs © Ll l k5T
Soluzeddte 93 leuly LT bl a8™ (T o oy Slalta § 05
J5) Ll 5 L g g 4y o 9 a3 g0 S35 1§ SV

a8 Cils dal g 5459 X=1cosa | » HlMGedu cazziys (YO

“<|®

38Ty dadam 31 1, LT Ol g3 g0 @ Bl s
(oo 4 Uoles 2as (YY) Aolas J>
PX —yx—b=-o (ve)’
“"iTu‘ Ot Sl 093571 'V"'""b (b,d\ S Jaur sy
lolae oty 1y pgw x> aindiayeé Aolaa Jo 01503 LT
Tu(x)=Db (vy)
Uslas il &) gaif 53 0305 plast |y Joddon) Ol 2 5155 e
Sy (YY) &slao (13 aSUEL (Sl s Ol 51510 p g dm 33 (g0 500
Jlazml gl el s e 5 gl alizan &S 0uilo o o (I L puo0sT



bl £y

-\3‘[4&:..3"-\; LyTy) J..u.l.du.;\ O\l S S ﬁb\a-o,h ‘5|J.g FLYLIONY
(YY) Aslan dy p g dor s Asleadtly Jodd b oS0 2505551 Lo

Pow 4730 Wsle JUlie o

:rg,;‘_s.o,léi_,: 1y o5 dolea

Az"+4+Bz*+Cz+4+D=>- (v¥)
22 1525) Sl Ao ol Z U ypmaly (STp g G2 p3 Dslas s o5
33 Ol pen ) plirs (052 Aalgid oy dryd calslae &) goaty] o8

i b O 925 B ,S A=\ Q})Jfr._...BAﬁ Iy doles O b
el r:b‘_,”- s Usles z=XJ-h Jspne

(X+h)* +B(X+h)*+C(X+h)4+D=-

X"+ (¢h+-B)X"4(vh'+yBh+C)X+h'+
+Bh*+Ch+D=o

s oh— __? Cal B (555 il XY s A a2l

PTass 25 ) sty Aolas ) il 535 02,5
X"4+pX+4q=- (vd)

(Canonique) ¢s 55l <y g 1) X ' pXF-q=10 ©je .\
EUP FYPRESTR A



sV Jodsadal

YRR RIS r‘.“;"u‘ 15T JmLas” Ty(x)=b Uslass

PX' —¢X—b=>- (ve)'
soolie e il Ol gion LT a8 Cants) 51 Ol ¢ g g0 Jls
€3, Jts (Y1) 4 1, (Y0)

TS ol gt 08 Jad AX A 1 X e (Y8)52 3

ATXY +-pAX -q=o

Ol gins) 352 dalyst (Y1) Wslas by 5)len (55 dales ol

ltllize aslenss Sl 45 (3,15 1) (YF) Usleo slpmtl o

A pA g
¢y _ Db (v#)

(Sl oo Calbue 47) LT oo Comnty A Jsl Uslaa

N__p ” A=+y] =P
Y Y

85,5 s 6o O gime (39 A )2 e 5 ol

.J-:'Lg p<oua'.~_ —I;)>o

a@:«»ér}: dolas ) s..-;)so")g‘ cr:.‘.fu..o iwlow | DY
1T g0 Gy

vqg__vr 4

_pl/ S Pl/_




Ol : FA

1351 dal g5 5 Olgzanm lyls (YF) JSK8ay dolae O guasl oy
=%cosa5 X‘=%cos(a-|--¥z)5

Xr=7\\'cos(a—-‘?-)

S 0 B cosy@ =b Al 55 aSCll ST @ OT s a5
e [b] <y Liss wsliccul a0l 5ely o gaaSL ) 2487 <D

:r,-‘»l.g a2dls e s’

\'l/r

e 4 .
Y = V—<" pr "+yvq*< (vv)

(25 5348 (b 5l slae cdbl 55 buels 5l
Olgier L2 Galy a3y 45708 0 500ToL) 251 ol i o J1U6
(Y0)s\ne y3 Flazazi yo (5,5 a2 o cr::f'ﬂ.:.hf P <o b it
Glazan @lols Wolas 457 545 0 Al Bl azdls 54y (YY) 2
Flte Sl gt Asas 05Y 8L 1 Ll sz Ol Sl

28T Gy YU s 0SB,

D090 S D90 D904 Acos@+Bsin® Egoxme s .4
E9vxody Reos(O—a)
osedls Reos(@—a) <ok Ol giaa(VF)' Ayl jasar y5ly

o, & o .
o9 40

Reosacos®-4Rsinasin®



#4 ~ Jins sl

10N 55 06035 5 Cabislalaial; @R 5 iz 15, @ S
BsA 0T ;3 45" 315 41,23 Rsina=B s Ressa=A ;5" &J ypom
Sl peolasty sz CoU e lia
Reosa(@—a)= Acos®-4Bsin®
Sy & Olgigr ot |) Acos@-+ Bsin® ¢ sare (oSS s
23 015 g0 23l o shee slajluda BsA S o355 Reos(@—a)
Pty azdls a5 5T Ol Ol 1) auR das
Reosa=A s Rsina=B (Ya)
MU 7 il cCl @R Japrmasd shhls a0y ol
oS o o pals 03 S ssdma 1) alaass O3 bss tod o
RY(cosY@+4sin*a) = A¥4 BY
T 5l
R=VA 4 B
03,597ty skitey 015135l @R 1l sl L5 O
o prtaly NSy sl Cadle Ol g CoiolFs sl (a3
Sbalsles 51 (S eS|y @ Olgi o R G352 pobae b 05871 58

13587 Cnty oKz

A A B B

“WEERTVATB T R VA B

Syse 45 1) Acos@+Bsin® <l Ol e o5 5 2l 41
<30 1) Reos(@— @) 45055 0 $29T5L LSy Reos(@—a)



wilie - VO

ot azi S L5 s B=a_"?’oT,.~. iSCliys Ol g5 n o0 Resin(@—P)
Sl

Acos@+Bsin® <59 t 22551y Reos(@—a) &0
Sl 9 Gl Il O g (i 53 Az 5T (o2&l 1
C..’_-c.-ds Cleay £33 900 J&;J\»_,: (Sl aulon JUG w:g)lil
NUUWEPCTR L [P O B F i) |

2B Bl 0Ll Spen &) ke s (IS
A2 58 (o2 S By garen Sy gty 451 (SoLe ay

by a2 )8 Sjle @y JidS ddues (o3 Slodrula 3
Jspome 453y (a2 )& Glsleedy Jodss 50800 Slhas CJ ypom
slaables Ly Sl Joly Skt osle glaakayl, g an (ol 4ol
03kolnd 5b pmies ol sleddu 53) Cul )9 % sl (Sl
(A5 dal g (ST



‘G

Olarel St 33(3
Nigd o0 cpa%0 T o T b & 24915




MATH?5.11

X cH15U Ca .y
r:-*z;ié
{cc3:(7r+x)= — cosX )
sin(m = X) = — sinX
eSS |y glide xas ;51 a5 wies g0 OLS skl o
2 Ol Glosle ki paad G gl LS (o juaiS :::&,.-5

tpols c‘.{,& iy I, OBbedss §1 Cive

O—b=cosx K} P—B—=siax
oB

oB
fpeols (lalize OTASOBD e s &5 LT 5l

" Jes


https://Math75.iR

vy ol &l Cil50

bB wnx AT AT
ob csx OA

Sy Cul A L pulea 51AT &adadly pl 550 S il 2\
b B (V) sloaky )51 (VY JS8) (Sl i 53 (SLelts g
13 g o0 A
tg(X+m) =1igx

Ppeols Bl G s (s3ue kas' 2y ( Sl 5y

tg(X+km) =t9x
Geepdy s LS o ama Ol 1 B 1 0 Lol X e 5 el
a5 Sl codd a3 lady sl 5 gl Syl aSTCl Sl

’AJI;U‘J‘BJJ; beu\.&i

oolw Slaauly .y

LT 5

V+ig'x=

cos¥X

1 T OLSTOT Sl HLST] ) QLS gaza 15U

(/8 ) \
‘”(v —X)=coigX=p



bl (A4

Gl el ‘!l%)ty%= ) Sl G, ciapan

(=l slbsy L) (cotgX 9)tgXesinXecosX \a ylide
3 WS a5 pabda | G ML () 45 81 a8 x Ol
(Cei > ] 2l

CZ0 oo D S PRI IOM I (D P8 W [ V] BT FPVS S PR 9 ¥ Y

20l 5 alT b e laasla sl glikte glebes 3l (S B
3 8y | ST gledee (slplass

1y 9Ty 1) cosX ssinX ¢l eohne X (7
SUle gl nlas 558 g0 Gamiale i 30, sovas 9y AT Alewsds 19X
ik s Sl b pls 0y WL AT 4T ool Afgg\.‘.»\..f
CoadhellyC a1 Lt cosX 9 sinX dzeati p3 9 315 dial g |25 blaz,
g e o

:C——:'_,J“n—'-? O‘_’Juo ‘_) g:d;v)a-'f ib.g‘)

sin'X sin¥x \—cos "X
tg‘x: = =
cosX  \—sin'X cos"X
T oo Condy 5 Ayl y abeoidh LTl a7
€ etgX
08X = Tj=====—3 sinX = —F——=— Y
Vi 1'% Vy419'x (¥)

Cord | ymtj o Cnl (S ]y 95 JAJasAf\....;f“..‘_;_,_,TaL:

AL ggx &l il X

cosX



vd by &b SIIH6
UL«-A,_',.;‘ .Ji),T'L’.uﬂsL: 1, tgX (Sl r_,-Ltu (cosX Lg) sinX ("
1293000 oy Al Sl bl oa

sinX &/y — cos™x )
tgX = —= stgX= V. v
7 €Yy —sin'x g cosX (¥)

03,5 Jo3 r b cosX 3 sinX 3550 52 & |y (gladlus 025)

S o0 TR o8 X 5153 s

1506 Sl g o Sdal)

At aan T Ll LA g4 b Lr 50 @ 423155
e Tt L o0 L Tp game cliBly aulosls o7 iy LTS
590 dal g

255 tgbstga yrolie s 2 tg(at-b) SMGe (33 al
tg(a+b) Cu s daly sl 5 Sobuy 1) Clhagnl o5 al s
RV OO LI C_,.gug;halq\_) VT 5 a8 57 Gadows Ol g5 e
135 papl 5t 03lizul

sin(a-b) sinacosb-sinbeosa
y(a+tb)= cos(a+b) " cosacosb— sinasinb

ALl ‘r‘.‘:'{r:‘*B cosacosb p |y juS ol T OJ‘,&;‘)

1A Lal g

satb)=2T0 ()



1 Y \.d

1T oo s o5 Ayl ( Soludy (Pl 5l

tga—b)=—7—— (f)’

b &k Sose 4 by yga e g(at-b) i S lu

o= cos(@4b) 9 sin(@a4-b) 3,50 53 I3 03 9300 Ol LT

Orabi el AS1o0n ugd addie i f gama SIS AT (B 4

(el cos(@a+b4-C) 2 1 sin(@-b4-c) 5 3,05 55ms Covls
LS b Al O3 sresbe sl g oS

tgatgb+4-tgbtgc+-tgatgc=T,

{ tga-}tgb+tgc=T,
tgatgbtgc=T,

1Al pal ot
T,—T
w@+bt+o) =7 (®)

13,537 oy O30 YU dd ol hi&2ade Ly ISl )3
t9(a,4-ay+.... +awm)= (»)’

T\ —T‘.+T°—Tv+... +(— \)nT\'n—\
\—T‘+T\¢—T7+.u+(— \)nTYn

19 (AL 2 o5 LolSTaluas oS A\ ) )

tg(a\+a‘.+ ..... +a\-n+\)=

. T,—T,+T,—....4+(— \)2T¢n+,
T A=T+T,—....4(—1)"Trn




vy oles” el a5k

SEBL 5 Lol law asT b sl )

Wl o a0 ¥

WL e B L a Lol a5 (2 - pl s LSS (
03 31059 4l S5 Sobeds s dal g Gome v 8L Y sl
cosyassinya Ak cT oo Sy aliml g 05y tgy¥a LS tga
Tl g Sty o0

51 (2lsS b Oy Ol 5oy e sienS (rgiem o2l 2l
AboUidly 08 bl dmati 1l L35 Lal g5 OWSOT s <5150
el a=b 2 3L(P) dhylray arpllanlcdis)s LT oty

oAl

) Yiga
wYa=1_, < (%)
:r-;)b Cd J Caatds
. 5 Yatoa _‘:ti?'_ (
sinya = Y sindcosd = Ycos Aty T yFtpfa v)
—veos¥a e\ _\—wua (A)
cosYa=Yoos'a-~\ =" — V=177 %, A

Sl Olseas 1) osiraS’s st 457 VL sladayl,

ol Ol s 8 S e 93 e sesh o



] Y ~ VA

0 VL sleally Sojgal 5o g dST e 54 t9%=t Y gane
1T 0 03 25 S

L =t roa— vt W’
sind == ‘——"_l_t‘} cosd= \—-—'l't‘ K] ga——-"'—‘ 1 A

T e Al g 1 Sllidbl) &y ool i 45T 0
peiSoalital oy G231 il ise oS

OOl 1 )8 @ 491545 2By — | paw slSlasT (Y
A 6291 Al g ame o a0 b S ¥reg a5l va sl Al
ol g3 ama yaindin s sbdy cosp@ssinpa il sles tga &S B9 S
iz oS ail 85 198 41 Conid cosPaISiNP > 92

1T Sty b=va 25 b (Pl 5l yva

tgya--tga

wra=y(yata)="r—

Dl AS g 15 D) gk &S
viga—tg'a ta(pta—vy)

==
\—vig'a r(tg"a—-“:)

G i 5 il Olgigee 1 Al ol (s (@ =y 0 pad
145 S

-1 Y r..&[,_"- ¢ a=kT'” L va=kw r,&b asbls ,f\ \

tgva (1)



v4 ' ~ wrgd b Sat5U
S 0 e |y SO gee a5 Cl (5 lMde ol tgpa= o
tga= 4}y stga=o
'-"—-.'Le&aetga‘a=g+kTﬂ L ra=7?7-|-qu :r,.‘»l.g azsls S (v
23950 tga= -_l;V\—;3 St S3\ua ST e Dy geaia) 53 457 (Sl
Tt rans T3 D sl b 1150 0l i Teosilonisl 5]
095 Jad sba T 5o by s ol o sieeSTs ogim 05 Mg )
SR 05 S Olus
sleans 5l gg(a4-b) duly, O3l glm Lo _ ¥ ogas
Dy sl ool Ol gigemn 22,8 o3litl o g2 9 o piems dy b 50 50
OT dwlocaazdl Jo 3,97 Comny rnc..iljjl: ool G yai il Lsizu
S350 priteasleba ) 15100 sad &l byl 53 L G AT 20 (s
S
LS r 2 XY IR

rr s



L3

-

ttko

(OAsOB)—=a5(OBsOC)=b

(p2143 B> |5 a+-bsbia)

"AB BC
t,qa-—~m 3 tgb—ﬁ
ol
AD AB+BE+4ED
w@+b="53=""0A
:f‘“b ol Cote Jl5 55 40 slaas ol COlEU O
AB ‘BE BC

OA=Y2’GA~ 0B~ "

J(Wlulize BECSOAB slptli |45

o =Y
ED=CE X tgy(a4-b)=BEta.tg(a+b)
T 5l
ED BE
OA — OA"Wats(a-+b)=tbiai(a+b)
)

tg(a+b)=1tga-+tgb+-tgatgbtg(a+b)



M

ol el SityU

e
tga-t9b
tg(a+b)= y — tgatgh
G156 Egoms i -8

PRI (_)‘j‘_;o B ¢J|55U,a g g

sinp ~sinq__ sinpcosq}-sinqcosp

typ+19q= cosp ' cosq cosPcosq
T 5l
sin(p+q)
L (19)

34l (S S © b O ekl 55U 93E sare Cdd
L"(Bﬂ_)_g:.,..s L3 prr )80 1 (Vo) el jaS Cnl 2 el
cosPcosq
13,587 Sy Ol g5 o0 15 (Vo) dlasl) dmd Slaalisly mipan

sin(p—q)
tap—taq=7£m (ve)'

sin(p+q)
cotg p-I-cotgq= sinp.sinQq

cosp sinq cos(p - q)
cotgp+19q= Eﬁ cosq= sinPcosq




A gar0 77 ot g8 b &5 2l oS el P
cs:.w‘f_,la.o lf.:T EHY Afu:i) cwwrﬁqu,‘ s
‘tg..a...»bu L—ml,lh.o ¢Canl (-_,lvu tga | Oy

Ol S 53 o0 dal g il ol g 48U, T e Cony oladdal

Podoe mia S Abalaedly oty s (o s
AA\_,:-AJL...uI,:-\.Aa_I_ WSl Jluaslul g5l S a [T
Lol s pradicen Sl Hlazs Olgr o)l AMlas ¢ opl ply 59
(222084 ¥ B SeilaSTs 5 a3 4SS50l |yl o)
& by je Slaalolas ladly; daa e 5 gulacy (S Cul Ol g5 o
t9a= b 1l tg% TP THEREENVAE K St PO OOk~
ol fids au a 12T 53 a5y 5 58 0als (4)dhasl) Aow gty cuns g0

=~‘tTw P pe la dslas ol casly tg%=x Ko™

¥x —x*

V—rx’

X' —¢bx¥—px4b=o

=
(™



AY

ol ety Salst
A8y adan AIslas a7 \"Uh«’fu"' Cllas ol (g i Yl
(h‘l.:-;,:() oolu Oy g0 1y aJolee ana sl J.:s)&g‘&‘ﬁ Syl ‘:3.:2’
palo® (oS00 b X=X —D 1y dpdr Jspmna 81 (fmy ¢t 9300

1Sl

X' —y(b'+1)X - vb(1 +bY)=-
1wl o ddalan ol e
fP" 4+ vvq = — Vo A(\+DY)*
A ladslas ol play Conl e 4lian Gue it (o0 45 ) shilans

.C.-a‘ ‘j..:b &JM LS‘J') b )l.li.a

e



Uit : A¥

NP gt 350 ) Y B Caaiag by pe ol Sl

r:b‘_,:’-u.o tga=Db ;23w yoLaS ol ulasd g 0 (il Ppeddise
gy ¥ %o-:‘x‘-‘-::i—»b:u Oy caila . prosTimds | tp—:—
OLS 006156 (Ol g O gredsul by L5 paunl g3 as Ol i

Y

‘Mﬁﬁ&h{}ﬁb&f‘f’:l’.nJT_j‘)a_),Tr.:b‘_,s-C.dJ{‘)Z ot L
\f

.« e ’ F \ .
Zr_')b cr.:.'.fup) t'at’ |y Lulsx S .[tg(x-l-g):—-ﬁ-\x)]

t' = —\

Jg.o)v."...ﬂ L-.J‘ﬁjé «lyls Alaa A.‘L...ob‘,:c‘.s«o s lu> -L{_),LJ\..A
S bs (5,555 Oy guatsl 5 4S5 44 tgggsgl.ul.(.ﬂ_,’,-jl uﬁ.;afu.:i_,

L3l g Wl Ol g LSy 0dd aw

trm=t 51 o) B0l pion Salons paiealons 31 ot
A Y r,nl_,a’- Sy geaislyd cABl

Lr=b
LuT5l
t‘+%t— \=-o
— 1 Sbua et Oz 930 palol g ol Ol g s 1olsddslae

_))(tg$= o) {=o &)}a&:d)\nﬁ (a=kﬂ) .\5\.} b=o )?‘ e}



Ad b b Sit5U

3 adige OT 3 pay juasin Ol g ¢ o gz T
483597y Ol g on aloidy oa (YY) IS5 (s,

AT' X AT = —OAf

thit'=—\ %)



0

o Whosladlslzo




MATH?5.11

LT Jspame 4S5 02 g0 paadslan 4y 2ie claadlas 5l (65l
bstizg U &l Ao gar Jagen 1l (J9 el apslj ey ST 5o
Loy o5 gldie dslae 1) sladslan iy Gl 0l Ol oT Sl
X)) Wiloud o3ls OT glaltaglidas JSK8as L5 J gpema 455,20 ol
e (A3l oo 0 s logx b 3 X S Sl Jols Sl S S
sloalsles

cosX = cosYX» sinX= Y sin(X|/v)

cos"%—l— sinX =\ 41" %>

X -
(y— st'ﬂ‘;) \Fcos’x =Ks...

Slaalolae aS Il jo cdizus (Sl soatslas

x+ﬁnx=§, sinﬂl/i= \'V)_{:
logX= sinXs X\ — yX+ y =asinXL(cosX)
ol iz (02 )18 Dm0 L Ly tog) it (Slilte sladdslas

(S (090 9 (P
L;hdah..l'.:.:, oyl S uﬁ'u.u.o 5\»\35\.'..‘5!,3 (Slfd".b


https://Math75.iR

AS St shds ke
tleadalan S0y L oa L 87 Jom O giise 1) 03le Sl 9 2 gudona
S o WSS ks ealizal 3,50 el &S

LTas s 48 o i 52 ¢ gLt Slaadslas fom 5 o . 0 g
Sllts bk 5l S B, ol LS a6 seddslees |
$Sedras mie 0 SV laa o ¢l plas LS oo (SaS U g |
1345 g0 25 85l Gladdslaa )

cosX=a ; sinx=Db; tgx=c

geee J= 5l ¢ Slakie glaadsles fuai 5o rALo WSSl Camlin aandy
r.-—f‘_,.a ST Wslas du

el sladslan .y
g |y ShS tCwl ) Al (AU Aslas ool Lcosx=2a (\
LY tf}b‘}«ﬂ_)é ‘)Ul«o &‘L‘_’ .“bc_,.‘.soo‘ruﬂ_,:.:.«fk{.l:&f
Jabl OA bsoly O &his 5l Ly g8 5 y2ee (595 (S JrJeads
r-.:;fu-n c‘,&‘OA}G),&AM}t‘ u..‘\uc\..:.'fu..l.\a_-a‘sﬁ
Ls\.p)\M’;Mc-ufckiM'_,M‘_;\_n.LB_,: Iy Sl syl
Jre;u-*ﬁ-b-")m* » O‘l‘-}‘g;‘l‘)‘P S S-S Y s..a“,’,- 5\1..5\..{

— —

gl ala 5 ccl ui,?)\;(OA’OM) BRI ILE D) WSST "
e Lladslas qksx‘suw‘.w Gl 7 51 2555y Cute

-

L



Ul Qo

{ =@+ vkm
x= —g-+vkn

odaabia ol SSTy (T g0 Conds k=0 ljla 45 @ OLS
=T 4S) p=Arcoosa 1dimisicse iz 1) Polie (25 L3425
(WL a ol OT o sanaSaS SlaSTLCwl il @ il s ot
342l lae Wlgr ol 5l aSaie g0 A S5 S~ L1, Are
o SPET 145353 p slas

diba= B cusly Ja] <y 5,0 Sl (bt L b
x=(vk4\)m 5wl ba=—y Slyx=vkn

(e plae OT o g 457Uy 1) (SLS) . sinx=D (Y

T Lpoas 2 5 gnn 95 1) OB=Db 1wV 4l ,I 20,
O syrveds Copus O5lite NYSN abiips sl [bf <y 1. puiS e
.:,,Tr,.l,s- Condy Gl § s 69,

Stelsrplio =7 <0 <T) 4OKION) et s15 0.5
10T g0 Gy 5 slaalayly 51 slas x

{x=9+'<kw
X=7—0+4 vkn7

o) O30 @=ArCsinh 313, 5 .l 1 heol OLS) @ OT 3 a5
b Ll il ol ww«s‘q.%,_géﬁ ol el Sls@ &

(Sl pghan OT CIBU aSUS iy |y SLS) gx=c (¥
Adlar o C ylade ‘r:-'-fu* I 1) AP = 4akab L1 350 gove (3,
dbdi 95 3 1) FLlie b uls OP Ly ub wal g iy Pl slakis



49 s W sl o
Sl Glkte 8 1051 Jbolazs dhais 95 4 s dhaigs (LS e CLJQ’,Q
(Oxs OP) 4915 o B 8L ceadslan O g (sl LS den (slesily
Oeme st Aol Hladslae Ol x ST el cally g’*%éﬁé'-’ 3
T g o
x=y+ka
Y=ArcgC 515,15 3 35 o0 0des S (Lol OLSH Y (o bl as
OT Sslptas g,_% o (s Cul SLS Y &S CT (Slarads o*
clcul 2l
& Blted sans (slaadslas 5| odas adslandu ol loslizully O 287

cepoise O o 2o 0e i pS o Slosbe Gleliua L aST,

Wad g0 i ol Sadsln 4 & gladsle ¥

L $eS 9 gy Gl Sladdolas

1ilslaags aSCwl by,

Mcosx=a s Nsinx=D>b
SBAslas Grioed (g3 o0 Bt (V) 9(V)heolisleadslaoas Soluay
Mecos(x —h)=asNsin(x—h)=b (¢)

Dps33 03555 x—h=X ¢ (p) sladolae,s &Sl SIS 1
S e N L) Mz 1) aslaa

23S gehs Ol 5 o0 4 TOMo ks U 1) (F)slaadslan uinmin



ke QY

- &

- ¢
M coshcosX 4 Msinhsinx =a
Ncoshsinx — Nsinhcosx==b
Lzt 20U u5lis Daa Gaiomas s sinh 3 cosh aSKuldy as 5L
g 15 ) sy Ol g ge 15 Y dslas
Acosx—+Bsinx =C (e)'
2 il g oalp ety (B)Ulaady (PYislas 51 487255
1) hsM a5l SIS . s 1 (F) s laety )’ Uslaa jle o S g
.rgéf|4-;¢ Msinh=BsMcosh=A s\b L
134 dal g e o ol Slmler

tyh=72; MY=A"+B"'

T dalgt p3 5 Sy sty (F) Uslas &y geaislys o

C
cos(x-—h)=—vz—i,—fﬁ——‘,
el azdls aSCwl Ol hols (b S dslas ol

o _
VAY+B

2341 L 9) cosX 9 sinX & Comd o Lolas |y (F) Usles
IR 4 (b= Uslas cosle

Mzl €30 plavil 5 cadiamy Shee 0170 |y (b Slodmass

A'4+B'—C'>s L



Ay o Uio sladlslze

B
cosX 4+ Xsinx = % (8)
HW S LY (b) FIF P ‘r.A) 4)‘}% tgh=§::%&f"?‘"
C
cos(x—h)=mﬁ

u&)pﬁﬁ‘l{.(&d‘ u.o,l.'u Jluie dé\auf}) C’)L l’.c.;TJ: A{) -\..'TUA_)a
U oo Soluas Shasonl chzus g3de Sl ;o CsBs A &5 I s
oy o0 ArSdy AUJU.‘L'.A (_GL‘;-L"- JYE Ve Jada dls”
(KB Uslae o qudin yanns
Acosx+Bsinx=C (e)’
IS 38 rans gkt JK& 2y Mgty ety OV giign 1
(Y¥
~ o ——
(1S 0 05 BaA S4dsbl PQIOP -2 3 5es L1395
—_— -— T . .. _ —
(Ox) PQ)=x+ st 22 45 =S 43 (OXOP)=x
.3‘,-:0‘;4
g — I .
S,0PHPQu,ls 1 1 sai) Cuiils (F) Uslaad sl &b

tpials b gl dnddas 4l ol pley Ox
— — . — .
OP 2 345 +PQ 2 ga5 = OQ 2 ga3

Acosx-+Bsinx = |6)Q|oos(0x’ 0Q)

N



olle - (4
;56[=|/AT.|.‘1‘;F ol L)

3

(0x,0Q) = (0xOP)+(OP,OQ) =x+h

YL;)) d&‘&h{‘) Olea Cﬁ‘ﬁ‘“‘!" (C..-u% tgh=-g—$=£o‘r)’ ‘\{)

AT o Sty ¢ a3 o5 5|y

O rasslopls Q & UiS ga ks X 457 39 gokin i |

573 33 ool ia (P WIslne Jo5 5 0] 5t ey VAT BY a3

3148 Gl 595 302514y C Jgbascslalaiica 9! g s,
AL VATEBY p ndjl i858 s Mis C a5l SKan

Sy Li10H\a20 OX Ay s 457 Q15Q ki gs Ol g 5l s

T oy X 13lalauT 5l9 Py P (slaikis Q1Q sy . 4T



40 — : U stz

Sl st 05 o0 Job (udin et Sl e3lizully oo yad

Sl 511 o (i 5 D5 1y Laddslaa 3l ey A3mnly
. —’ ﬁ .

3V ot Uy r,.ia B o 59a8); PQIOP 15 5295 487505 Ol 550

Saaysl3 45 01,5 5 3 1) ooy PPLPPUOP, Jto s 195

azuSthsdly ayls, a7 D o guasidy (42U Sl (s ylide LT o
(et 1y 8 85U Jl uad) 540 dal g5 Gl dias JS85 plizie

L AS o, ol el (F) dol o ol S

el sladdslan 51 (Soay dhobM dslas a2l il 41, CLUB

1 hTg0ss 25 ©opets Aslas a2l B=C 81 .53 0 oo

Acosx=B(\ —sinx)

O e I

JUM PRI R S L L NS D PN PO (L g

7K —ex=T

\) sin(;—;)—— X r+vkvr
a X A

Y) 9G—7) =B

) Sl s e A=C L B=—C )3 G5 Gaediss

:ra.)‘é
A(cosx —\)= —Bsinx

N

X
"Asin‘i= \'Bn’nicos—-
Y Y ¥



<l L34

g Yl s

1) sin§=o—>x=1'k'n
x B
to—— —

Y) 9=

Gk 2 48 3)15 ey (P st Aslae st o0 6 K5 ool
tg-§=t A5 Sl S Ly gr 095 B33 (Jyene Walas dliay T
T3 55 Spgeeds (F) Uslaals ¢upa )l 3
A(\—t)4yBt=C(1 4t")
A4+Ot*—yBt4-C—-A=o Lo
Preiliazsly Al e (AdeOl gr a3l (b Aa cdslaagls
B'—(C4+A)C—-A)> -
A'4B'—C'> L

CREIVR S SR I S RUPUCIF P 2O B SR P
1388 o0 Jidd 15 el Aslaagaay (P) sl

X X
tg—=t' 5 -=t"
% 7

@2Balar bl 15 (i clings3 e ladpulomacs| 2 Jo- 42y b
S350 sl ol ol it a2 )& Lsloes JU T 0 Conyas”

A.‘.’.-fv‘)dja\a.o_)) Cooudy CL:;’JJ Ll GJ:.QL)L; CisBir A ascl -L.J.o

pecty



ay Stz

2y S 53 1 25 Aol S
cosX 4}/ sinx =1/ Y =¥ ®)

B)slas oo oy <l /¥ =y =Yeos™ T 5 /¥ =ty &S ol
(®) ol .‘wl/\' Vr YcosAJV? 45 o o0

1-‘-:Tc.sw> 2 SCHeeds

cos(x—z = —--l/\’ —l/_ = cos ¥

x_z¢\'_1r+ vkz (T 5l

a2l QLS Wl o gienS oy Tass —1/v Y Jlte ol
Sl anazia, ole;.rnf,aJ»ol)jl 1o alslae ol L g0 0d
3 ort (B)Uslas Al T =t
Oy Y=t —yyret+ Jy—fr—1=o
oS e e |y bslan ene izl
A=y—(Y—=)r—1)=v+V¥

245|o‘_u.2g- l(,.c|_,’- Oﬁ‘)"""“! K}

e I N
tg.}_":’. N \+]/Y—W



ks 4 A

‘.a.a),Tc..».-L, Jdal ol 51 asatoles Shul gty g5 Ly s ol
TS —;;, ‘FV._ﬂul.f,,a AHEHY
55 llta has Uslae &y Joras avia 1) 093 dorp g3de Uslan 2l
T e oy r:{,t.ﬁs U dloee JU olaalayl,y T, a5

S e 1 g5 pes Ay Uolas

XY4-px+4-q=- (%)

<Al r:hiy'- ‘r‘::‘{u‘.’) x=tg%;?\

a‘n‘%‘-l— pain%m%+qm‘%=
(=5 Jes Al p9e Osay Sy
\ — cos@-psina+q(\+-cosa) =
03,8 plixa 51 ey b
(@q—\)cosa+-psinat-q—+y=-o

1358 o0 Gaiar Malas cr...f‘_,a,o qp =tgp S 0S|

Q+\

m@—@——
'r.-:-\a azhls Jﬁhék‘ﬂgﬁwébebwﬁ|

g+ ) cosp==c0s®



" Stasbdale

sl r,d Fe

a—~@=+0+vkr (I(ql—i_:oos? <y b2 ‘«-:)

1355 o0 G (P)Uslas dlyy 9o LTl s

1y O\ —0
X tgv tgg’_v
X''=tg2% ‘—tgq’+9
Y
:uja&o‘j“.o ‘_) g+:c03? <\ .L,:-
) <q+‘>* b+ L > (g

cos’p q-— (Cl )
20N ol T g0 55 PY—pq> 0 Cjgear oy b2 L &S
el () Uslae ) Waly;y 054y i

A dal g dwSae Dslas &l (F) ddslen cuSl, q=\ Ky
Coy Ol s (o dly olua Sladyy 95 O ilols)
Lol 2l 453505 Ol s olae Gils sina= _11)

o[ ="~

o s Gl o Conty g= sl aS"Cnl LS b5 Olea gl

Ll PY—pq> 0 Oles dids Ll g 2 4my b2



Ol oo
(V) cosnx=k HIYPA (Y
Olas &5 5 05 o0 2 cﬁ@)nx:){d:l&a&:\): K
ol r,:n\.,a'- LTl

X=++¢+4+vkn

Y .
X= ig-l-ﬁkﬂ HAzet 53

a Hely 5 adiad 03ls 023 555 &S ) pedy ddan Abslas b (J
Uslaa g3 a8 WS (5,0 N Ll Hlads OT geatlid as"cunl JS
Feos"X — peosX sz cosX w2l 5T )10k cospx St cospx=k
o paiglys cppls X=X h K04 (I spame i g pap3 )l 3

U TN PR CIPX PR 5 L S PV~ P 1Y PR

Acos"X+Beos*xsinX 4 Ceosx 4+Dsinx =k (A)
Lzwa h ol @%UDJC}BJ A ol [_)TJ:AY
YU slaa gibee JS8 aST5 15 oSO g5 ga &y liasaS Tl o 9 5
e 4 Gl by K Ok 1Sl cosy (X D)=k Ola
.\.%Lg&:;o:b‘}{\h{‘s:;duU\_,.p%.’.:,:,\&&&d_,rb‘sld:b
g0 B Aslas aS(s5 )l ga K SRR WVRCT W L ) I N
3 SnX & G Aslae Sy gats) 43 1,5 cdbl h="_‘:as".:..-| )

35 o0 O)\E2e cosX



Ve Wi s dtslxe

PT84 Lrder Sl or ol 8) (3 (0 S03ToL
Sy gedy oS gladdsle

Z(sinX » cosX) = o C))

08X 3 SinX A Zusws (Sladkazdiz a5 CuiT Slmeds 3 Cudle) willy
0l ©)po by X=XpT dppme b L asan (S O\
25 & S a5 gllddhan Lz L coils o s L Misdioe hidsS
LH0ky BU v=Apsu=A4p e LG O lRe Aap Hlide
2 Bl Bl O,z cosXasinX A Cod &5 (Jobe bnyl s (Say
V= sinXcosX=19 U= sinX+ cosx=1/7ws(¥—x) G

. \ T
5% Ol =cosy (? )

=7 : Ex—T =X Floys)
su I/vcosX r-:»),:x v X;d,‘

Sladas g wd 5 uldes 9 .48 dalys v=%cos\'X= cos‘X—%
4 (V)dslaay -L:T@ﬁ cos X Slslaberdin i ) g0 dsS(cosX 1 sinX)
*-:r:,ei! c0sX=2,51.532 50 J1i45 PleosX)= o &0 hssldslas
dr S e 126 e s i) 2l 90y P(Z) = 0 S Alolas
Sty 0B 31 e AB5 o BUL s A2l o B 6 e alaa !
el ey Bl
-U:Lu)r:»,_,.,\,i Cousyge ladlsliag 5ol jlislostucdl-

TVIU Ay S (b



A (sinX4-cosX) 4 BsinXcosx 4 C=:o (ve)

102 el gt (LS Sl ppms miia dxgi b

Bz'4-Ayyz+C— B—.

Y

AY4BY— yBC > o Yl aScul Ol g slyls (b5 dslas ol
L Y =) g adly olie alsles Ll Lty
Aol (Gl 3 uls 13 S cwdin s Ol g5 e 1y S ol )
(S 0 b s g s 3vn |5 O Sn g2 5 gonals ON 628 (50
P pi Sygedn (Vo)dolas ‘re—fuﬂ,y-’ sinX=|L 3 cosX=A S
1T g

AQ+p)+BtC=c (1o

e RAE STAE :r:.&‘.g azdls Wl aSCl piey s b i
Al for 5 Gl (Sl dly ) e g2y o s Shens o

1295 g0 e 15 (SPed 395 ki 05 S luua

. BA+C
F=—"Br+A
A\'+M\'=\

Q‘MU‘QU O.:‘,gl.‘q, L | dl:"‘,?_,.cb @UE‘JJ. Jal doles
O 3 OA 53l (lesilons 4S™ il bl sbuze (J glda &y OT
3,1134‘«1:\...” £33 Uslae .S TOHW ) g0 Ao L1915 5luessy 5515



\oy SWosladslae
S goalad b B3 tS1s 1) RSy (pmtag ol Sl (glAL
Qqa‘xuggh‘m;)wa)w J)"*(S.’)\-(ﬂJTGbJ:)*‘-""

--’)-7'50)’.&4(35*’.')3”3\“

c-\-'ufcln.; |_))§.:.\§.5"‘J,J.:\A}oxbgb)ba‘,’.-;@.i_,l‘,{‘ﬁ
T oo oy (305 Calzben st (9> 4y Uslae o3le Coous U

e 2312 e WsTay gl 51 e e oS

Teo JK&
Sy by olas Sl o J16 Adan 457 ol Ll 51 (S

1T g5 515 ) geods AU 0 n=y =5 cosn(X+4-h)=k

Acos"x+ Bsinxcosx+Csin’x =D (vy)

cosYX & cos'X 3 sinX b4 skl Sl eslizul b &

aos‘x=-}(\+cosvx) ) sin‘x=-:-(\ — cosYX)



ol Vo
1T 03 515 S ysets
(A—C)cosyx+4Bsinyx4+A+4C—yD=o
el (F) Uslaa Sl a5”
255 GULe X & S SiNYX 3 cosYX Q57 = 0 yad
53042 c0sVK 1 OT O3 b 93 0radily |y (V1) Aslae Gl 20 (i
tpeel s g1)
Ctg"x+Btgx+A=D(\ +5'x)
4 (63,5l 0 3> o st & 9 Csl 19X A Coid (090 doryd Adlre &S

.-\waoélw #....’q 6‘,{ ‘_) _)\f(.l.’u’tb. (5,24‘)\.4 (Strﬁ)": D_,C(B(A

adehe pd (SBalee

O Ll 5 Wloady ladslae 4{@13-.@,&:@)3
05015 as (2545 Jout Ty S ppmis 9 AhoDl L) 5525 s
25 Dose & olas Sl ldae 58 S3UST (ol (s ome s>

1Al

P(cosXsinXscosaXrcosbXs...ssina’xssinb’Xs...)=o
S8 Labl@’c baa Sl LS (Cul glakar L &L Py

25 e |y Aslany 3 8 s 7 e dlias 1) WSTOl g5 o0 caisly

::J,TJ:



yod A , Shlkosaalslze

P[oos& ’ sm% cosA% :cosB% y...uinA’TfI. ,

sinB'_x.’ .,.]= °
n

J.h‘_,»b; ta Cud h&»fhacr_‘f‘_y}otg— t;h)_,.fb

aJslas L‘J.: A{b}_{ J{J.:JQ)(‘l):o CJ_)’JA.! ‘)dé‘.a.o U‘_,JUQ_’ LYY
Sl (e

O&ij ‘! Wl i) wl.w‘ J’- o, ‘SJBJ.B\’J}‘ ‘;-).)Oi‘

J»Ol)h‘.lg ‘1""': CJAEJL’J:“ Lif.... o o0 oy ‘) Laadoles t\.;_,g.u'.‘ J’-

dom sy Col ;01N Jrade il clbas €395 50 sladiy (55l ke

b el Lo g)> o a2 95 ty—%=t apma gnis Sdo dy dolae

Y

a3 ol Sy Jgpone pmaid 5 g KF‘-’"‘-” (F) Uslue 5,30 1
Al orad Josze Sy calas &Sl 1 o ol b (42 Jids o
w2l S s 22218 2le5Ts ) 5 1S &Sen sl ol plas
S 0ozl t Jgprma iS5 dald Gy

4 G Ll g5 i Slihaz iz UT a7 5" Gadons O g3 g0 ™o
229% Ol g8 Sl &) pas tgX U cosesink b spmall (S
B L g K i X 4 X e Ly labar L 2l S
Iy Slaker Lagr Ol g5 0 487 CoasiT linoss dody Coadle s —X 4 X
by tgR =t e LSO gy

U Iy cdady Cadle a5 X Cadle a5 L P glaler iy S
FUF Sl diz O gty Ll g5 0 LSS S =X 4 X it

ek a2b g sinx=§ jl



(WY \o#

Jils L (Jo i i x Cadle s L P ST 02V

A Sldamiin &l Ay 4 Ol U oy Cadle s 7—X & X
Lladbslas jobst Ll 51 ol Gaiopas L A3L 0 05X =C
a5 (s MSosbay 55 slhalne laals an b Ol e
Jlza! 4T linads 398 L ol (5 s0lie sl5las b aolas

.:)b S99 \.‘..L.Ls Ufé Sy pedy UTJ‘.’"‘J

daleo oliws ¥

(231 (I aema Usles L o Rzusny cusTey o5 Vs
Slta 4o e, 457 231 e ddolee 9 Iy LS e
Sl semn 45" aprmn 9 SlblRimd o gy g (Sl ppes 03\015 3
W Ol gy o By 5 1T

1 Skt s&aws Jor 457 (S 0 B3 SS Alran O paiyl 5o
PS5 S e e 0Bz iy

x+y=a
Xx—y=>b

P o0 i Gr L el 1 LS R

(V) {x+y=a

sinX--siny=a

S e e é‘-’;tﬁ‘ ‘J c_’é &Jo\aa



Yoy— jmﬁhﬁélﬂ

Y sinx—-t—}-’cosx — Y= a
Y Y
X—y a
cos = Lo
Y sinT

ealsmasly B 0T snaS S0 el 51 (Ko @ 5

""’"7
-1 1Y
Yx~y)=rkr+0
\ e
;(X-I-Y)— ;
(Tl
X= wrk'zr-i—9+g a
oy Z<VEAL
W _ a Y sin—

.)u AM)‘:“‘“J.L." D)JJKFA‘J )ﬁj.&‘”)(ﬁ;’?‘b(‘
S 530

x+y=a+b
sinX siny
sina_ sinD



Ol VoA
:r‘;‘“ﬁ-";u"&tz’-")(” Jolea

sinX+-siny  sinX — siny
sina4-sinb sina — sinb

by
Y un + y Y sinaicosﬁk
Y Y
4
tgx+—y cotg>— Y — tya+b cotg®— b
Y Y Y Y
]
wtgx —" y=mya—; b
eT50

x—y=a—b+vkn
oKaws Slml g candly Edts S slaal; YIX &5 ol Sl 3

P y=b s X=2 53k



‘

o Slgrlod a9l o Ll

(e Jor Sl Sl l>)




MATH?5.11

wlddedudn o .C,Léu, ay 8l 3hw 5,155 4y 55 PRy
(Al agnl) caw o oS b Ay s (A8l ) s rae Kr.l!o..\.p
L ass s 520 Sl ey L caiaS jadedin DlS™ 1) Cdte Al 93 o0
S 15T ccde uanany 9) AT 0 Condy Lt 93 59,00 552 dw
NEtH YT E

Sl i 53 .5,8 ame |y Edie Ol g5 a5 cagnl; am 23lal
dal gl le O g 2lts e (i g ylzs| £1515T CaBaA a9l 54u
dreazl) Gl 0SB 93 b ol clie om laassls ¢ gaza | s 039
2T A odd 035 Ol ayslsam Bl 5 (el ¢ g0 90 Jol odies
TSl S Bl 31 Lt 0m 5l 03 520308 33651l Tg gamn
45" S Jro Slontal 33 15 (0 g g0 aEROT JSE L) 5 43 sl
395 p g dysly gl 53 aS) ABLg 0ala |y Sl dslj s L
Sl 6 Kos e w3l Seailun aSil 6l s (AT oty 3 5500
| fj\J o2

Dolae Jazun jus 05 dw 4570 gadlen ol (Slosl & gas ol
PP L b Wle &y aSyl (S es o g0s S5 LSl 5 90 b
Jun dlus gls 5 455 87 Jols Oliabl wL NS sl J= LG
Cotlid) (Al azsh 2 gy WS Tomislalesl s g ity Sus51


https://Math75.iR

1" Cdio sleakod basgls oyw Ll

() Sl e sl 1 (S Les b Izl

Sl 53 125 Dl L s il Comme &7 (B 0l
L3 caassl5 93 5 e a8l Cllae gl (panazes gy 5 50 €0aiS (o0
AV E e N 5 3 NP )

SIS BV asTy Azl el esls Edte £ jman Bl G ol
oty s Gl sy JU otin 51 Clte (o5 dal g ad LT
ol 053 iyl 5 dizs drlone B o i sl b
otlOlsts U (6 bas 457 553 00 plaldte Sloassls 5 Leakd o
sl el 1y duloue

Cdio Sldalj 9 lerlo o Sduly Sexiu> .\

labsly S0 1,5 3,00 5 o acslalasl ymen Edtedly Sl st (o
0lizulUOl g3 o0 S guaial 53 Sl azBls 5429 f(AVDIC) =0 Jiu
4 gils o saTewy Koo $Uss o by 2 an 51 (S5 il ol )
a5 sl |y St o590 b Lad Olpzs LU 45T (slins
s Nar S o7 G & oy dunkin
S ols agms slably W Slts 255 e G oS0
f}\:a)?‘ ey CBls dalgied 5429 adaly 9o ;,?)nrns},-\’ag

:r::"uj J;-:")

f(arbscrA)=-
g(arbicrA)=o



Slifte 1y

331550 ,5 s> 53 33,5 gl il (Il 5115 A e Ol
b pded a5 AT e oty St 5 jman G sl ) seatsl o
¢ 3= 3 eladaly ymiunr ao W WL (ol ol LGl e
by ity Uy prten Graken LeiTs g2y 51 87000 1 fl@shicrA)=o
(2015 35z Clbe ainde o Sl 2 G

Ol oOlipabl L 3505 5 g gadayl ) Ly Sd2a &y £ gty G
alayl s el LS e 25 gy o ST L eyl 9o BN asiE
sl elgdds £ 5m Hlear DL L aSCutyl glaedy dBly azils 5 gy
Conl 425 gaT Lody awin aSJI- 5 ‘A;r-ﬂ) 15T Olszs AL cEdts
35 PV Gt o 5 iy G ot W G (Ree S5 o &5
ABLazils 3929 (Sl e alasly 95 a5 25 903,10 5 gy dlaily
Ot S U6 M 12 dal g ol T slaaky ! slaws Tl
ssrsg(arbicsAsB)y=c 3 f(arbscsAsB)=1o dlasl, 93 cs 5> &
Syl s S5 2y il 93 ol gt B1 sl > a2l azils
£ O e sl Al 4855 Teal g oty 1) Mpg=o oS
sl il Jold US| 5 g0 A ST Wiz padndin j2E(Smas 6 UIN) 252 dnl
Calpier Olyion Sie 2 B Gt 6 Gl (2L o0 SRy
mazadS Alus ol 5d Cmysjl g be Conlie Guaddy 93 9TCwly alayly
LIPS (e (AFD 0 grde o

ol s by 45700 8 0 dreal A2 a2 4Ty a2 5
S M oS gt )1 xSt s Sl o a5,
eay0T Coany | &Lty Olgi e dwdin 35 &S ilzime sletil> (51



1R} llo (Slealos rayals o Laala)y
45 Glosar ol sl e s S el sy (s aldy Calsine sl
Ol gt L giy LT (1 ppemadS Loy iy ¢ shaa
b r.;h‘_,"- ol

OTag 5slas 401505 5 (@ M) phdctly —, ssls S
LU BHC <7 S Cutsl Ols a0 Jsl b5 .Cul 59,40 (CB)
A=7—B—C i, jl alolid psm dopgly Sppazil 55
AT o

35555 AkB A dypme 1) 1priloge 4055 L (Mt on
B0 A (Cwl polaa Lo &l LT sluzel oS Cwl CASAB b= oo
218 0 A 151 &5 s,y BC 1 2laleby 550,15 BA
¢t o b CA 95 A 45T 5l iomes ¢ h=C.sinB L ol
teols ol s s h=DbsinC 15 Samzs Ol g5 oo

b sinC=csinB

T gatudy a5l LSl do- i C LB 4915 51

1By o5 Oy geds Ol ) akil, Gl
b __c
sinB ™ sinC

Conl gloaksl ) Slanl ol Ly Conl Ed2e 252 P G sladasly ol
Oligr d 5 ottt 4T ol (595 02332 OT i ps L &S
13Ty 5 1y s alie dhayly 9

c a a b
sinC__ sinA> sinA_ sinB




Ul 1) 4
o_,,? slaabsyl, £A+B+C=1r aaly b o‘,.b laakyl, O{‘

1 ad oo odal Jol

a b c
(MY sinA ~ sinB ~ inC (lgw siewe (Slaadayly)
A+4B+4C=x

& rde (Cd2e 55 522 s 50 L Ol g (I) sloddaly ElasL
sl Sl gllts Lad Cido o Laalaly ol o sTewd 1) Koo
T s A

CoBrACibia Cute ,3lie (33 4575 Sl Ol 5 oo SN lize
e Sl o] S ks (T) saalesly 3

b e a )Ny CoByA sledsslsl Ol ysapdls,o
slaabsly 51 &) gatsl 5o

a b’ c
sinA = sinB~ sinC

Ppatly axdls by L a5 95 a A

b=Db' s c=c¢
iaA.‘J,z:.a e 455 STl Ol g oo Soluts (@ - o yass
sin

oo Joen § 015 59, S .s’..-l‘_;lo:bf‘,fbgcl)la ABC &lx,
(A2lcul BC pds 45550 ¢ lrs I 15 A 15 44515 ABC
S sboay r{JJT@ 2 A gl A lS (O i A Dol



\RY- Cudio (Sleakoog 491 yw Luld)

1Y r.:b‘_,"- CJJM‘ 2 (YP JQ) LYV aSU BCA\ iﬁ)‘.}

.ulubwsxla,ki l{ﬁlfW‘Jﬁ.&a _)Llioulag
23 A 51 4 h g U)Tas dadkyly ol SLS1ges (b
TS Al o038

h=c.sinB=>b.sinC

;_,.%u.mrnu:.lﬁ.o Colun i g ol
S=%ah=%a.c.sinB=%a.b.sinC

a.b.c

=3* %b.c.sinA Oy gt 1y Combune Hldie &Sl G,
4

r.h



okl ' 1

by Ol g
A n Tom sl cob plbss —. slus pss Sl
GjJ‘JA_'C)‘DH ‘r.:f u_)‘.«’- bf‘,- C—Lé f"‘-”;&r'-’ ol 03l>
crgfw,;_,ds:.—n‘ B & A j‘OTC..‘,.’,-Jo:;J_,?ﬁ AB _,‘ J‘s'_)_,’u
:ri)‘é -L:t‘.g AB){C‘_}‘TJ _3‘)_)‘) Cw)‘ (SL; H)?‘
BH=|c - beosA| s CH=bsinA
.‘.’-JT B
a*=BCY=BH"+4CH"=(c— beosA)"+b"sin"A=
=b"+4-c¥— ybceosA

=< L---_-------l [ ]

ry Joo
Wikl pelas | St 6 Sl Gmloalarly £33 Sxsd 5 alay
AT oo Gy [ f(arbricrA)=10 Sy u
a'=b"4-c"— ybceosA

(II){ b¥=c"4a*— ycacosB
c'=a"+4b"— vabeosC



Wy clie (Slerkog B4 oy tule)
23(AB3C < 78 2L)CaBrAcrbiacats sl aiad SN izs
Cld> 5 Ll Sty b el ol usl g5 0 S Guee (1) Slaakasl,
T o Gty Solods YU sleddasl, 5l
a* <b'4-c'4ybc
(T 51
a<b4csb<afcsc<a+b
r.;lo.\.;:ux.nﬁ Lol Sl B Ol g3 e Cobsa Jgbas U ¢l ply
) g hs ki) g0 B 9d Salunl dwaS il 539, Soluay bl 5l
TS azdyl 5 salualie
[b—c|<a<b+-c
Gy S 3lunal 93 ol 6590 Jabd 51 A8 OT aed (Sl gluels L)
NEAW
Gy Ol yiign oo (D) dzws sloalnl; 5115 ol 93 2l
1y Ol g3 ga Soluay 1,5 ¢o,T
a">b"4-c'—ybe
c0sC' 3c0sB'ccosA’ ;13\a ¢ 5luoe Cobsa sl L (e Vs
31 45" cosCcosBroosA ,ialie Loy ey T oo Conly Elta pl js &S
:\"‘Jh O3 9 39 Lol gz dmts (W pS s a2 () slrahas),
1Sl gl g5 ol b ¢ 0 < AUBIC <7

A=A' 3B=B sC=C’



UL A

Sopaislpd ol oy iallte phiban — . S sluipsm Sl
sl G 5 oplar o T 0 Gty ([T) sloabyly Olas sl 4l 5w
AT o Gy Gt laabyly ¢p g Sl

ol Gy a1 9 (b —. sl ol
22 ‘r:"-‘-&’ dudin ;> (A L5515 9 boa Sl Moo 10wl (S ke
gy Olyions calmily s daT dalyst Condey Edte 90 S ol
Sl el ol ms 25,8 Jasnie S obud &y Apmsas 1y LT
0 DA 43l 5 AB Il j3 Slte zsle )y ool (sapre
(YA JK8) Ll le 5Ll s ABC,SABC, Skt 35 ¢S (g0

a C

J"‘z“ ..‘ .L.“.'.’ =
o sinA sinC

:rg_)‘: (I) 2w (SLbAkJ‘) j‘
Sy buTj) a8 (2l SainA < 145" b 24T oo s 5inC
a
,,\iTu..:c,....\., Edie s
.’f(alb’A’B).: 0 O sody &h‘h{‘)(l)il:u}&{%jag“\{
(23097 s f(@shsCsA) =0 &y pedmy lodliy)y (IT) Aopwsas
f(a’b’A!C)=o Sy e as r':‘f:.s" erelw b (_s'lh“j‘ib Y-

431593 o aS b By eyl 90 0 ahdss Gm sladlasly (pan) L
(S S plies

a b . a b .
_ - Vo3 0} . ljﬁ-"
A i (AFC) TIPS VK=

.QJ‘M)J}A&{‘JOL&A{@J}



114 S calio (Slgalog AN o ul9)

T TS 1. -

A ¢, e,
A Jo

A3 o JalS ) sbay s 7 ol

oliwd 95 009! Jilpd ¥

Sl juaie dil g5 oo claalagly oKz 95 o (ks asy shslen
FERRCECPT RN LTI N WRTRI KT I K A PRTLT G P PRCN L
() 5> CsBeAccibea B1 Mew 5,8 Linl g Bt b K5 oK
il ke $ ol 487 6,8 dinlyt Labete |y St 8y S Guu
a1 el oo o (ID) sloaksly (Hie gz 39 dizus OT

oaws 95 5l eSSy B as T linedy Clle
Clts £ rrawl alnib O gods ) Sl sl ol o (TD) 9 (1) S\odlasl
CoBrACba g «(LBL3 &0l 8 52 dunnlaS o S50 03y 5Ty
o\Kzus 95531 03 92 Iolae LT g0 Conity  Jolan (Slpm 9lusl g a3 oS
laalasl ;51 15 (T) slaalasly O sz 457355 5 g s 1, Ol g by
S 9 b Sanas (I

tet S s s s sy —. (D dxet (D) (2



olhe \Ye

a'=b"4c*—ybceosA ()
b'=c'4-a*—ycacosB ()

Al W51 f (@b ArB) = o &) sy slalagl S g0 (2555
TR SOV S S NP AT IV TRCTRY JIpCppue: o

sinA " sin
S e 1y 5lae (V) sV )sleabsly ey litacnl 1 2
Ao Ol (9 ojlege gSan |y Sl pI24x Uslas 95 ol J>
oo 3 20T Gy 1) anes LT Jo O 9 poale (ot Gy b
oS (V)3 (1) slansl

c=bcosA+acosB (v)
RS S T 055755
c(acosB—beosA)=a*—Db" (¥)
23 O13 (P) Latl)y po9 03,07 Comnty () Al 51 0 ST 055
-1 r,.\ e
b¥—a¥="bYcos*A—a%cos'B
a%sin"B=Db"sin"A Ly

Zr.ub I 9 ke laaly &f\;uT)‘ K)
asinB=DbsinA (o)

Sl il Loy g Ty | (I) slaadarl ) Jol57ssbar 4l sl
laakylyy (B)ikslsas ax L1, ()il .Cwl A4 B4C=7 45
by gz Oy O i



Y oallo Slgaho 9 a1 op uley

sinC = sinBcos A -}- sinA cosB= sin(A 4 B)
YU sabd 51 el by LAz A4 B < ymasinC > o OT 0 a5
CAls r:h‘_,"- ‘) 2 &.}‘J 9 j‘
C=7—A—-B L C=A+4B
3 sinB=sin(A4C) sloaakuly oilsl or G F geed 4ot (0
Yl b A+B+Cf|, r-.!JJT Sy |y sinA = sin(B4-C)
f":'b azdls Whiaddl
A4+B=CsC+A=B sB4+C=A
A=B=C= o :uzﬁ-ﬁ
T Pe Y] JU CERLI ) {LE r:.::-b ) 534S o -b Ly ol
tp1al29 G J g3 G A4-B=C
A+4+B4-C=n

D seddaly o5 1) (I) slaakyly gl s b 5 ol
T Ot 45 g3 5 2595 1 (el suy L oLt gl o LS
parie Lokl ool (F) 5 (F) slaalolas 10805 592y St 25
S gl ¢ game 4S5 Cwline ool Il dayly cijyls slosle gwdin
e Alsly s Cool p g Al i g s 595 S S S
ol 11 ¢ GHae s 8 B lond 51 (BCY — ACY ¢ s 93 sy o SN2
3,lsg i)l S H 5 AB phéé bus M) YABX HM o élol>l
(YA JSE) (Sl i ol



<l : AAA

c
/x\
A H M ]
LA =
Clts e 8 Hur laddayly 51 ol sladi gas alayly 9 ol
Lsd s (C.-u‘ EY RSN H lb&h.g‘_)&a.‘ >ldas r.‘:.i?w A{),LJ\..A)) Load
RECCOVATLN L1 gt SW L F g e

& 9158l s slalagly (T) o&zaws 31 sly —, (I) dnes (D) (b
a2 C=7—A-B -u:.._:‘) ) '\"”’T Cwdy & 'AC_L#: du 9

tptS o
CsinA =asin(A4B) ()
asinAcosB--asinBeosA = csinA by

tpeol> asinB=DbsinA dasljas aryi b Ly
sinA (acosB-4beosA) =csinA
2358 o 8 g0 (¥) daslyay (Soluny (sl sinAo Osx
AWl Sl 5 ph i | 5T paems OTay (1) 4 (D) 5
1C2ls eanlas |y 15 o 8aws cor Ry Jins e |y (¥) Hagl
c=acosB+beosA (v)

a="beosC4-CcosB (v)’
b=ceosA+acosC )"



ey clle Slgako 9 a9l oo ail9)y
T STIIUNRTR PRSP SN i S PPy
cX(¥)—ax (¥)'—bx (v)"
=53 Al y 939 deaT dal g Gy (IT) o\Kzws slsadesl 51 S
o gtl 53 4875 o 35 4S5 alastsly T n Gy o 5 ramds o
13,81y |y 115 S alusl Ol g5 a
o <AsBsC<7

oaws 51 (Js s g0 a1y (I o Kws (I) o&zws i 3 ol
ey (I) 0 K224y Ol gige g 2 5sbay (1D

b o\ K2 95 O3 49 5)1‘,; S s (F) slealnl) o L o gad
Sl Bliny s fmasay geilga 51 (gdng disbbredesdy (oulal
cilosls 1 S I (I) (! sloelKaws Cass s po |y LT claalesl ol

e 2ol G (D) s (I) oty L 457028 o 4 B Lol
RUCCIRTS W2 7P 91 B
5 Sl ladgl; 5l S 81— sl U L OO [ P
L ghige SulSs eaze CaB Ko 515 53 by 4l (A &yl M
T 03 25 S peas (I) 8Kama s
b=asinB=acosC
c=acosB=asinC

1 Y r.:aba’- ¢SS aakly ol \"-“‘35‘ )

g=th=wtyC
(Sl 52185 dasly Olen &5y @Y =b"-c" dasly 4 () oKz



Bl \Y¥

Z)‘,J'u.o gyl -uu‘) dwdy nie \M\lv.b ‘_'n‘ .:’5‘_‘4}2‘-&

b=asinBs c=asinC » B+C=7?'

Sdio g ¥
Sl sl 0T Slaasls Leabss Loalonn (giny clte &y J
bl dsles £ WL, (5 dpulone £ 8 0nl il b U PP
el by 63015 392y alayljan Clta ity £l gl G 48T s Bl
e85 K Uslaedas Ol g2y aSUEL Ol Wls osjie sld 5 L
Conl oS ¢ gammat (s Job Ayl y duis i 457 glaadolas) 315
) S e ln ") B phas Sty b gy e ladn 3105
e D) Coa s g Slie Bl Ly (e § 20 ¢ lads Leslis)
219307 digl5 95 51 (S a5 @ils gay ol (59,000 s el 487
il o U 5 OT ()t Sl 93 ol Lyl 5 51 S5 (K
laddarly Ly dysl5 dadd s (o b ) 02388 ot i 457 slailan
Salper Sogmatsl 53 | cdndly Clta asy by e olie g (2Kee
LS G UTdar 3 Wl gl b as"c2ls et aylize St
it (lioasd Ly p3lia) 5 s 4SCSDs ax g5 Ll Griopen
glads Asa 51 e a2 al i pante St Yy a2l R0us 5

f-"""’ i 93 51 Bay Cads 5 (USL sl nbuh,:uz,gb JIR



1v0 oulis (Slealo § s al) e Wuld)

Gtz Asg &S L R (2u 6ﬁ=vk TCGPOK FYR Vg RTCOe
e IS o (S 2 4573 g g0 b 934 el s T e
Blawe s b Izl (FLli 03 57 (555Tly g S o5 philan
Gl A L

Stk 9 sl cdts o 6 e San Sl 5 2 fesle
g sS Slte o LS Ll 1) LT @) gaazs) 55wl g OT

a7 o ks 3 gy St Yo S Sl Gl — ST
S o ekl Wil (golus I L U

A(Jal Iy Jgpaee CabIA 9 L1 o9 a0 CoBia ()

a Lt sl as s (Lol gladdasl; 05 Sy o
(S Sy aky | ra 5i] goraS ol (anbo 3 3 05 0 2nte () o5z

:rJ_)lJ 1,05 "\JG‘ Sy

e he sinB  sinC

o <B4C <m sl smpilal 1 38 9p Vb 2 Con
A

(09> SI\=) Jypoms 2sCB 5 Lo e Ascb (Y

5 Ylgr Aol 5 55800 () oo ay ouie Sl ol

1T gr Gy (T oK

a¥=Db"+4-c' — ybceosA



1LY \Y$

3 g gn dgmlonae 5inC 3 sinB o J‘m—aA— T 51 o

Comilils pady 9 ditu 02s ) Ll JiU Wiyl s
o ygo idg 05Y dplons sl S5 sladll

0Bz 53 15 e3)ls g 5 (T o\R2ws 1 (I) oRzws Togas
Solies gesle ¢l ul g :).chl,u\ Lassl; 9y 4wl ()
=t =t D apomn d3515 90 B4C g sama (Cony 250 Sl 53 Lol
LIV I FURPE- SOV SR 1P polne disl; 93 ¢ sara oS 5y Cwlr—A
3351 e (Sl ay LT3 a8 ¢S asmlons o |, T Juilis o
:rg_,b () o\Kzws 31 ool plirs 590 g olns Cob g5 dalows a0l

sinB b

sinC~ ¢
sinB4-sinC  b+4-c L
sinB—sinC__ b—cC e

T 3 25 s Salus sl O b o

B+CMB C
Y Y ootgAcoth—C
mB—'C sB-|‘r-C Y Y

IJJ'T“.. Sy 423 aJslas _j| B—-C Jé&: G u-r‘-b K]

yBC bcté
Y b-l—c'qr

Pl antlauS s a5 0 b +7;': "777 ont gBls esd 1 @ S



"y e Sledo 9 Il oy Wty

_b—c tgA

=Y
1oz )

B4C=n-A

B—C=vp

14T o oty CsB 3lie

7, A

B=C+¢ L

T
=97

Y] Wl o <B < 1L Yol (a :cou

T A
° <?+¢—T<”

o3 padecn YUl (s oluals By 0 A <7 aSuldy ax 93 U

NAn e Sl ol A> m’-l—%;-—z:. o g)b,g-_, !

Sl

Al tgg7<eotg-?\ug—TA< P s C>0b(b

RGO I Y JUFIPE. SOV - Sl a\;%i%<\ r._..‘v\.v adls LL

2 perlsd Oloxr sl aduas Slmul 5o (ol gl
A(p 3 Iy W1 spome ASBIC 9 ¢ 5lae Cobia (F
(o ¢ gle g3l 51 plaSon 4SSty a3 b Iyl 5o



oUlle \YA

ilyly 51 AloBdy A &9l 5025 95 (AT) o2 3l &5 0ro\n U

:..\Ju, Cowds 5

cosA=_D FC—a"
ybc

\+oo3A—Ycos‘A M
Y vbe

_ (bt-c—a)(b+c+a)
ybe

Oyt

A (a—b+c)(a+b—c)
ybc

\ — cosA = ysin¥ =

HS s P st byl s el O) gk dlail ol sl s
a+b4c=yp
R Al LG a5 VG Ay es 5 (SO sty O eyl o

-\JJ;U»JBJ 33 yakal, &3‘ wy_,mc-\gTwCan{ A :-.!_,U (RO Y
19T o s |y 25 sebes dbyls

'”YTA (P=bNP=9) (puyyj Lubmasl 1) (o)

= p(p—a)

Lealons 51 g 03,8 dpuilons 3o |5 CB Ol g5 Ceasd 5 Guaddsy
S Bl L5 Al 5 Lal g b sl



1} L oo (Sleado 9 Lo a1 oom 19,
A4+B+4C=r

e azdls ¢l gl 0 ASL Sl WL tg‘-?'-'—'_)\gﬁ U

p(p—a)(p—-b)(p—c)> -

p>bsp>aa e YU gslual anas oy Cwl e p
oskiles 5 4 wc<atbsb<<ctasa<biclap>c
A By oldhe ople gl oy (S (jy shbs Ll r.:ﬂ.\:.oa\f
AL c-Ulr,l.u OT Gl

(pe ) Lld sz CBUC 5 poAae Asbsa (F
:rg)b )] o\Kzws 3l

.enB-.:%mA w3 C=1—(A+B)

LUy kS e paite |y ginB 4 D pinA e Sk iy
a
2l 2SSl
b

OBl Ol Al (Bl ZsinA >y S ol ply
a
Cowds Olg 95 Béosi; sl p c.\&\..g.%;inA<\;|uJ,
. b .. e
Ny (o < <7_r_..i A= ? e H.w.uT.ul 2
Frilo <@ <D—sin sing 108 0 S5 e

B,=¢psC,=nr—A—¢
Bi=nr—¢psCi=¢p—A Loy



ol \Wo

LA <z — @ Ls A <mas Cld 58 J B 28545 C,

AL A < aSa,ls s B ¢ C,

b 24C, 5 Jpd iU C, sl eslmslazsl; A ST coul ol
Wl Jgad L6 a<b b sinA <sing

C, 3 S 33 U 5,0 Cy (il ajite slagsl; A S
Sl Jg3 B a>Db L osinA > sing NPT T

Al 4 ol 53 Ly 215 pual 2 Sl ¥ V0o el b
ol 3 250 ka1 (A 15T Olgin cpudly ails Ol
Ol ) pobr Sl conl b 3L b 51 505 a aSewl 2y
13,500 skl

ohe M nas dials s pds 93 50 a5 pl (A Slieys
Al il B

o3, F s Olior o (DT o aws 5115 Loy 5 J an
el 15 g3 dor)d Aolas &gy Cpd

cY—ybceosA4b'—a¥=o

Al g B0 ot sl gz G ol milu s el it e
ool r.:n[,&-.i Ugly.-., oS Ls‘“" aJolae Oeee Aol 0 <a < bsinA

Ol (ol dxjiin A 457 239 2l bsinA <a< b 3
.r;)la Claxas Cl a3l A a5 259 o wl.u

Lol dasd JiU ol &l s atba> b S



Y

Sdto g8 121 Lot (Sl

(Jor Shawdls” & Slgdl>)




MATH?5.11

Jo Sl b Sledl>

Pl U 13 3 Ll 5 o ol ity o 505 5
KPP CR LU S JP RIS PV [PPRLY (U e, TG ) R PREY
oolizul (3,15 592 s Jlue (29,20 p3lanyg £l 2l G a5 slaalasl ) 5l
bl 5l s Ly cl 5L L St o Wyl ol oluaas 5 8
e Lo ls (Sleslad o 1 g0 U 405 592y Josle pslie 'y
3 bSluas (Lol Leelis )l ¢(aoma ()l 9 (51 Dl
LI W

R : gt 5 s Elad Al .

OTy ptles 8 1y (I) 03,5 laddasly 53 1y Jlaroma § 2l ¢ lad
P17V PPRETE] [ PO DA JAPCION LS [PSPUN S R PR g
sl iy T od o bl
feeS My Sl Doy ja o8 Comlinty o5

a.b.c
R=-?s—- (\)

I bl Sleelady 1o Jblw §als £lad yp Sdly .y
wodrlus U

M)y dte Jotls (Dlos S uls 5,0 TikE o¥e JS5 sy,


https://Math75.iR

"Wy e i Slgdl o

) c—’."u’f)"" P bl S Ta 0 (Gl sjlas 5) 45 ¢

:ruh «Cowl A &9l

BP'=BR’'sCP'=CQ’
AR'=AB+BR'=AC+CQ'=AQ’
AR'=AQ'=p toldpla
AR=AQsBR=BPsCP=CQ :pls gropes
Sl ax gl
BP+PC=a s CQ+QA=bsAR+RB=c

Zﬁ;w‘aﬁ

AR=AQ=p-—a
BP=BR=p-—b
CQ=CP=p—c

A ANor r (Y)
B r C r ..
ty-‘-" =p_b_,tg—'" =——-_c o Cpand

1oty Olyi st 5 Grandy

A A RIr T '
iﬂ-—v-=th'AIA=ATf=Bf (¥)



i e

tg—=—I—=— 1OT ausd

«AIB Lst-f-‘-lfu ‘sl,.:"....c t,..a.a\ag’..—»\ Ji‘)'!“"l"“‘ calun S
ol 2t «CIA 5 BIC

S=-:-ar+%br+%cr=p.r ()

Yo J<&

13,37 Cundy Ol 500 o 125 i ias 1S oopen

ABD<>\s= ABIp>> 4 ACIp>> — BCIp >\



7 U5 i sl

Cals punl g T 51
S= r.+—b r,——ar. (p—a)ra ()

:rub u..:.?; ogh.g K
S=(p—b)ro=(p— C)rc=(p—a)ra=p.r

(O Ay $ by g3 57 1y 1y 15 Aty NS

A - -
Wy A_(P=b =0 ()

Y p(p—a)

A Y
ol T T Bl bl e

M= P-@-bE-0) )

T ir Gy 0390 S=p.r aSslas a5 b

S=1Vp(p—a)(p—b)(p—c) ()
T oty () 9 (F) Sloaly) 51 S Al Sl <, 5

S*=p(p—2)(p—b)(p—O)Talbrer
T 5l

S=Vi'—-l'a.l'b.l' c (V)

peSarg a5 Anliay cgriaes



Sl 1124

B C r’ p—a r
YT e-Be-9 p & W

S(OT ks kil 95 9)

Leeld )l Auwiloxo oy
OV W S ) s S
YS=b.c.sinrA=c.a.sirB=a.b.sinC (1)

el ha b A by 5haols g il B el abe

yS b.c sinBeinC
Bo=g="a "A=2T5A (v°)
148573 S alisShe Ol g3 g0 ¢ Sriopat
a sinBsinC

h.= eoth+cotyC=a sinA

R 3 r o sl ¢

2adee G IBC Slia ¢ Wl (Vo) daylyuy ax g5 b

alanﬁn—' amgu'n—g
Yoy Ay
B4-C A
Y vy

sin



"y S i Sl

3,133 409 \.AQTA,.,:..'\LJJ,: STl 1 sl poMae oy

A dal g % Gl 5 el

R= Poin sin s X

ol Uawdin lmlasys 487 Mo\ dlayly ‘\fﬁ—fu‘ e
$205 Oy bl buaT s o0 iAol § Ror g &yl el
e o ‘) LSL'-"“

d¥*=RY—yRr=R(R—yr) (\vy)

coeoman (Sl 38550 ¢TSI R AduanaSuas onOUS ahyl )l
:rwb (sl Ol 4ol d, S

d."=R 4 yRra=R(R4¥r2) ()

ale )
2ol el 0l Syl duin 53 48T (Wil dndBa ar g U
\
Ym'=bc¥— =

 aly ool cwl ac.l.é,.‘g syl Ll Jeb mg 0T s a5
sslitecl 6l 0358755 ety )5 Sltlte Aoyl yily Oy gty O g5 o0
) \..:n:l.\;..\ M'U Joys sjlulaslya s ajls Lla aSCul 2



Stk \YA
dolona (I) 09,3 sleakyly Gs" L 1) AM Jab AM/C & o
=

AM"Y=p¢m,’ =b"4-c"4 vbceosA ()
(Y JS8) Ll BAC Lsl5 JoSe CACMY a5 ¢l 25

A

a/\
2
M ¢
,
’
’
’
’
™M

roJss

B lued Awlono i
D ki js 1, BC i (AD in <A Husl3 Jtls jlans
PC 93 Olgir 9 LS g0 el
S=ABCs“=ABD<~+4 ACD*>"-
:F‘-'J" LT by

lbcﬁnA=lbdasinﬁ+lcd.mé
Y Y Y Ly Y

o 3 At sa a8l a3l slaskid b Sazlas dy 0T 59 &



v Slwdls” i slgdl

13 g n dmes WU Ayl 51 (FY JSE) 42b e 590 BC

bc A
da=g+—ccosT (ve)

I Sl 1 T g0 Gty desdy, 1 p2OT A il 93
18845 Ol 93 0 (AD’
S=|ACD'ss— ABD's\|

oSl ‘..,.i_,s. LT 3l

, ybc A
d.=l?_-—clainT (\F)’
A
B D C 0
vy U<

@l (AsDD'BC) olK2uws aCuly a5 b el adlisl) oan
S WL 5 ol 93 03,587 Sy Olyir 5 ¢l uﬁ‘jo\g&w)
23U ob 3 g (53954 45) 5,5 ala | D'CsBD'«DCsBD
(NS (o0 13 0Lzl 55 paalasd g0l reas iyl )3 s Skt (Selsda
e Cawas Oyl 0 Jod laall) Sas™ 1 Jloazul 3590
Cod gNan (Sl avtin 43 OT 03,7 cuy a5 g St o



A _ \po
sl ol LGl slile SLazs U g_,.lélru Cunalin Gaadds g
3545 (g Jha) LBl oD Sleag g3 Sdte &l s S8
SISI 53l giludlgsluze Slta (W), wiless | ¢ )|
LS il s sluze Edta Sl S L ABL Ll 2 e g
4 oy Tn oty JISE s Oty dplons has” 1y 457 el
o3 e Sltzaly Il 15 o)l e jluay

Clts il pl s 15 Sluas 93 ST 457 (287 Gaios
ol (v J2) Wk BE=CF 25 05 ol gedludlis sbaze
bl gl g

ac B ab C
Ay —at by (vd)

48 5inC sinBy sinA Js2lie Csbsa sl 44 dlly ol 53 S|
o3lizul sinyX=ysinKeosX dhsly 51 9 pe3 L3 Wluwlize Wy
(Aiba(A 3 B 5 CEom)s A4B4-C=maSila ar gl ¢ oS
fprwt s ol

sinBeos = 3inCcos (\ b)'

A—-B
Y

Sy Gl Jslae B=C ksl U gl ol &5 5 S7Cal Wby

S 0 Ol g— 3% ¢ i:‘—cshb.:\} w1y a5 skite ol
COS—B—OO3 A+C003 A- C= 0039003 A+B303 A—B
Y Y Y Y Y Y



14} ol sl

rr g

cos-]'i(cosA-l- c0sC) = cos% (cosA +-cosB) "

Lo

C

B C B B C
cosA(cosT - cosT)— (cosT— cos—'—)(\ + szTwsT)
Y r:....i‘a' G ur Uslesss & cadalas e i ol
\) cosT-— cos—'—= °

Y) cosA =\ +\'008$608$
L
\ — cosA = \'sin‘i:‘—= - vcos%cos% (v#)

el e cos B X w,g s bl oy shols @il g5 el a5
Y .

Al B=C &slaa U j)len Suls” (18) dobas 5 ol



.r,;fua‘}’-@_,b‘-(sb,'w:,y _):b UL»AMV\’-

1345 g0 15 Aslasdy 2ce BE'=CF' ss\ls

= sinCsin A: B

aianATC (\v)

4 o3l plail (1) Uslae 59,5 45 asT aylie Jldas U
-1 FY r:h‘)"- ) n5 sbalslee b 5

B A-I-C A—C_ C“,nA+BmA-B,_

sin—sin
Y Y Y Y Y

sin—?—(cosA —c0sC)= siﬂ%(cosA —cosB);

(ain_.— sin_)= sm— sm_ sin%— sin%)

335 or a2 A e Uslas 934y el Uslae

v "”%= ""g (AL Sl 2lte)
Y) sin¥ = A —_— ain%ﬁn%

A dsl) g Gl Ol sl (VP) Adslae O, A
w.\:.asﬁa.»l,cinf:‘_) 391 dal g CoB oslie u buly do o )10k
aa S O dllg slaza | e pia (Sl :in(—Y:-J ain_?_ O

r{)‘) 144 Ji:. By

r= Alu‘n.?_ = Blsin%,= CIsin-(;:-



Py Sl i sl -
1308 g0 423 9 i (VA) sl ool 2l
AI'=BI.CI (1a)
OT laSay a7 5,507 Comnty 6,53 asly Olyso absly ol !
2 eWwases In s T slaakisjl T sl oSaa At s ol
ﬁr-u.’Tﬁ.b-" IALA 2 15 Imoses T 5 (IaLA 5 IL) v:-"r“) AB

SBIL shtkee s O, b 51 s IIaMos AIL chtlte O LS 5l
tpeols s Wl TLIC

A_I IIa BI JION
r ro—r r_ CI

Al(ra—r)=r1.1Io=BI.CI (T 5l
13550 ot 5 Ay ()bl Aol e 5 ulay

AI=ra—r=MIA

—r\Y
My— (ra—T1) mIA P
Y r

MIA=AI+IIA=%(ra—-r)=—l}MIA T 5l

sl U 31 o llis slute Elbe O g3 e calgly ol )
gl A OT 69,95 4315 s BC=a ol OT 5 &8 (el CsB
AL

j"‘:&;&"&‘.ﬁh J“I[AB‘)H‘F:A;UO (SJJT’LIM

-plsllp=

aAl’..jT)" K B{\C=.;A_.+g OT)) as ‘é)fuo C}B
€08—
Y



Sllle. - \PP

ey puiS o gy by (D) 0218 ol el pl 2392 dal st o slas (ol
C.Lé e 5 ua‘b s f"JL"l.S‘ Cawl UM b,‘_) 3o ‘\{IMIA

A
Il 1 TAT 05381 5 9m dal g (‘_’1-‘4 MHA ‘-'J‘) sIIa
sy ee Sl 1A U"TJ o 5 cplan e 3‘-‘“‘ JA=IsM
L 95 A i j| «CsB slaakds ub),T Cawdy (5‘,.4 ..L;Tu.o iy

&




1$ i8Sl

3l n sl Bl AL 458 0 ) Six 1, Ay Ax

i 9o LT ol L Af.l.'.f‘_,.chj‘\his;a_,a 1o pls clastgs ol
BSOS 1) AT & S Ojlize ot

ns 8 &7 A pepdadly 0 s 3 se (Ay L) AX bt il

AL 0l g lad p 5l 2 )t sl 5 (D) $ls 50 N ol

:ru‘é Sk ‘AI=MIA=1psin_“:i :f'-)h
o= ANam—=(\'Psm_-+p)mz—
T 0 03 5 st §<P b s g gula

Ysi‘n"%-{- st‘n.‘%— V<o

casly A=g,.?| ‘g...\’_:ﬁs,, A L3155 e ol pl
=L CsB c.u»b,’;’,-\ Sy A By osb e ceiludlssluze Slte

2. Cx el A S S sS 6 Rs s B on (K Wsd ala
‘..,.l,s-o,,.aq\,a Wbl 43U Wiyl 0 (C L) B 4ol ¢ olrdl>

el

ain‘-vé= —V\-—;sin(ﬂ ) —(cos——- sm__.

:J""TU' Bt J.:)' Jslas Sy ey as”



Sl 1144
c0s*A —¢cos" A+ dcos"A— =0

T oty BF° BV 14/ Lo B Ol Aslp &S

pdd 5 a5 o a9 g Ly

Slakew s IS sbots <03 U WT5H Juad alys 487 glaalasl,
3090 il 03 B 6 e OT Jitus £ dos dSdizun 22e o 51 2
(el (SR S Ll 03597 oy St agas S0y s 2 b
AU 5 S s Ol g g0 (ool o 0l LT 55008 50 10
antdr 9 @3S S5 5 3500 ol Sl (ladi sa aS il 3,501 45 o0
S ar g 05V lade 5

35 45" Gl (63590 ¢ T 5 33 Olgi e 45 09 S 1 fes b
Comdy g s 915 aho By O guaial 53 1 s cAly g shas Cloe &5l 5
e (I) o Ssledlaslya s ey T o

slads gl 51 (S LT oa5T5 58 0 gl Jals 093095
Gl Cawd 3 Ko duylj o § sz ) gt 53 (Sl glas Sl
.r::.f_,s,-:..eq,b,a et S Lwlons sl 1 1) aSCl 2pay

3 plaSapen UuT s 48 om0 Waadlus 51 (29 8 4y 0 2YL
Olsas dy 1) ady gl Al O geatsl 53 L Cased p ghae (2o Slaay sl 5
b5 Sl (San 4 Al 39 5 S OB ¢ ol Gl gy
PSSl 2 300 ol 3 10,87 Cundy Lazaly Ol g2eay - Iy JKe
(T 2 2R a1 ol slodds]) Ll ol



VPV Sl i Sled >

S Colus s CoB :ld b (43l5 35) Tl
)y sy ¢ yS=bcsin A (25059 A=7—B—-C : >~
T

‘—b sin"A ySsinA
a'=be sinBsinC  sinBsinC

s T o Sy CVsbY cabasly 5l (6595 bl b 6d 5 maiie sy
(Sl Sl sl adan Wlis L2 on & caalayly ol
AL (pedin b ) CARON g e el 5ot 5o L5
Ll OF gk 457 55Ty Slte &y Gid a5 Sl L85

AL S

DRA (Wb i (asl; &) IT Ji.
L B—C s frgfgo SosS (B4+C=7—A ru‘é
Sy Y PR VP U PRCIVEY) U

a b c Yp R
sinA™ sinB ~ c0sC  sinAFsinBF-sinC

1y 1) el Olgia |y 5T olas

R[sinA -+ ysin B"Yl“CmBTC]=p (¥o)
Irg)‘é Jga.) QJL j‘
A r

Y= p—a ) p=-=a+l'ooty—?—



ol \FA

T gr 3 405 Sy aeas (YO) Al el gl

. A
, B—C=r+‘R““‘“f
Y

(Yv)
YRsin Y

B> Coasds)ly slaak) dlus cls 4y 4yl Oy O3 00
d Sl dal g 3 @ Jre slesl Lyl Ko O b Sl 558
4 il cosa U sobua (YY) daly o Ok Cte Hliie &7 (s yo

:"-""'LS” ) oKz J;-b J’.Judl‘«u w,: U"‘

{'B+C==~1r-—A

(T 51

ool Cl lassly @ 0T s oS
A . T AJ e P .
cosot > cin—‘; ] ca<;—_; Lzwnd g3 26 b il
AT g0 sy Yo gt Byl 51 9 (Soluay > Cobsa sl

- A o - - »
s :in—v- 05 31 Clady ax o3 Licosa > siné ‘LJ“' 1oy
Y



111 SludlS” i Sled >

Vo 3 5

‘Rm*‘;‘; +r> yR.wﬁ:

s oosB'_CAﬁa.;hs\ﬁul,u;.»lc.u)aA:..:.Arnab_\_,a‘.’
WL S sS Y Sl cdBl ansls 5 gey Sl 2ote e Bl

:r:‘:‘l{ 4.:-:") ‘s:ulg

(vv)

te <

“dady P cﬁ.’-{i’\.’u .x‘éJaA){‘x G‘HJ‘J‘rt‘fu‘r"J ol
g2 s 41 1, BC S s dal g BC=a sl o2l 5 OTss



ke 1Y-1
kﬂ)Dw.rg))L:{C‘an ‘)Awt)uré{wﬁ;J r:;:go
S Sl cul Adosl; Jls jluas slaks 51 S BC s
dal g5t oiludls gluze BDI Cdta oS (2 5T 15 Slte (blowa § 415

ol Eltn o 115 51 Jolone 4015 45 ATy sl3 15 052

&y oas B{\D 4315 3 L2 0 ED=EC4CD 0WS% 504 3,
A a5 blie KB DB slelaSa gjars; ol Jotls &l
(s el 3 gl Wl BCHED sl
DI=DB=DC

e 35 ¢l Elte Jaimn 8,myls il U3 a5 ¢ T Ak el b
b 5l Cwl DB O g lads D OT 55 o 487 0351 sl g2 slo s
Ol 19 Conl pahas cr (smy ctlte Doloe §,ols plad Oyz ¢ 503
a1 ol ay oS ey dalgs ks 55, il BC T 4k ikl
43 .(BC 4 i D &b Jilie O b 53) 592wy BC Sjlsa
308 4y s &S ciT oo Canti T 8h5 6l p Gl 95 e 5
el 15 BC Ol ) o5 (5l 50 b 4Kl 55 i jlize BC Cauate
BD —DM &l g5 a1 sldie 25 e L Conns Sl g2rsl s s 25
(21455 8 BC s |, M) 3L
Y )

=gty-é- ) BD=YRsiné
Yy Y

Pl axtly b



189 S i Sled >

r< \'Rsin‘%— YRn’n‘i:f-

(23097 Sy oa N 4 cl () D8 Olas ol

‘51’,-4..-4{‘.:»@\:- Slp Olgor b aes a0 opad
DS Al 0dd 03ls A dglj ol (blse d ls g ek or

(S5 pshae Loy 315 51 1uSoren) TIT Jte

SOl 5 g3 LT 52055 5l 531y s g Galily S
e Sl pghae sl OT S 0,8 Jodd 6K Dl g 1,
s mB:}R $Wwalsyly 51 AkoliSy ity 550 C3 by R S
Sobotsilln Eouy o9 LT o0 Sty CoB soagsl csinC=}-9ﬁ
3,5 g0 el

Aty 38T Sy |y ladg 15 Al idly Ol g2 4570 (2l 53
P30 2990011 53 2350 el g Ala guladd & b oty 15 (6 g Jl
22l STy ot ol il (e gl 351 Sy (e ses
S W) ehlon sl B 01310 g0 5l as T &gl ly Joiy L]
e Wl 5E e (S Sl

3V pamre Seasiap syl cailen aSuBL gl A 0’0 00
A2 AD jluasis AH g syl gudssl; 45 euils o ABL 09 s OT

feaals gl B> C s L) B-C
B-C h
€08 Y =4 €))



Sl Yoy

fpols @ oY Biled (o hd Juabydilee 40k b

b'—c'=yaHM=ya/m*—h" (v)
:rg)‘é Jiga C’_,L _3‘
h="bsinC=csinB s ah=bcsinA (v)

B ad o0 g (V) daly Oy atyl

\ \ ysinA Vi =T
h (sz‘n"C— sin¥ B)= sinBsinC mY—h'

Ly
¢hsin B"_ Csin B-IY-C%_' B:I-Ccos B: C=
= ysinAsinBsinCYm¥ —h¥

CSbs opl gt coinA = sin(B4C) dluylyas a3 T3l

¢0s(B4-C) = cos(B—C) — —=—=sin(B—C) (¥

h
V Y\ _
e Tign 03 23 Soseas (M)l 5l eslizul Ly &7

th{ Yh‘ dY h‘
cos(B+C)=?— \— 4 l/m'(_h" (b)
Slaakyly SaSTay puews cadysl; ((8) 5 (V)slaakyl s L
T e Gy St slals (V)
o= 5 it g5 5 laslons St sl S

23 Soyehs Ol oaly (8) dsly 295 s B—C=yA caily



\or bl pé slgdl>

\+cos(B4+-C)=—73 Yh‘[‘ !/ ]—\'cos B+C

S A S
I/d‘ —h* w
Ry =sin'p (e <g)<‘)
Sl el g
cos BTC=cos)\cosgp

ol del g5 Cants B4C Tl
ol sadbh<d wl &5 0,8 0 aots (VA 51 2 S
d 4S5 codd oy A o) aSCul g3 gash o)) el G,
aresion (B)dkl) Lol 0aTo i 0ol o) Olan 5t a8l (Lol

v <

:-\béua




Slita 158

d"—h"<m'—h' L d<m

A Tdal g5t oty Aoy casdin EaS'ay oa b5 ol o
(L5 (o2 o322 BC J) a8 bty 1) A bt ] 5 guikins i
A Sl S e OT 5l hilbbL a1, A dhisy (=S50 o
A M S63508 55 gy 15 AM Slas AD Sleass O3 g0
e 0551 (glabads AL 0 AbST 53 1) AD Sluas 3587 |
LS opdad J 53 1) MI 2552150 AD s Al 4553508 . Cmlidia
ddpls ool ply g Gl Sdte Joioa o by 6y T Jblize dhi a5
W ba> Gabual 55 dal gt aled CoB sleakediys 1) A Lt IJ ks
(PPUS2) 5 dal Ol 5 5208l 4 3903V ,5 (ah <d <m



A

e S b




MATH?5.11

a1 Cwsp3 U 45Tl paduiiae 2B edia S
)y (Yl Wb clady o) JS2 2t ol Olgzy OT 2131 )
2l 45 @S 0 AESST hab )55 (=S Al Lig) il s b
CLS & (diiat dokaeSltaty by o 457 ¢ lpallon oins 51 5 £l 5]
$4210.9,5 0315 |y allus a 51 S ohauy oS aBndie dmlona
anorl o LTy A2L 2 3Y 487 o ol ply s (St o) pales 5
i 1 T aS sl gladdlus uia = sl (JISTel .A;r,nl_,s-
ool s b 13T e g jend “’m‘r"”"-“ slilte - 4
WSS

SLLLy Ly a5 cglaids pplel 1) Ll 4ST eaad g0 o 5
pabe Jeloss 5hms a0 0l (oS izl cligls S8 e (Sladia
Cedlayen a5l il cdipls gubal (22508 08y ) (Sledin ol cadds
s e SEI rﬁa,g,l;xw s Ll colales &5

iy r,:f;;,\.iiz..)b Iy bakis galuas a5 Coniyl ule] Ul
> les 2550 3 pzadle ol (Bly padla i 4y S LTy
-oj‘.ﬁ‘ﬂ-"u.b_,..v-\A‘_,”-L;}lau(n|)’.-‘((J>.:3:J_,»J3)cch]adj|ugh@
Tolel e s S0 (st (e 355005 oo Sadlsls ¢ .S
3 b Ol by sl dmloen a8l 33 iy g0 54y (Sae é


https://Math75.iR

\T-)% : : * Ollo sl gyl
u;,:?oj‘.u‘ “{"‘?“JLS"' h.lk.o O‘l“f O‘l‘f"*‘: K} :br‘e&‘ ula.né,.i
r_.ﬁl_,:u. S osk a4 r,;f,g.:.-. Laasal; 6, Seslil a |y alobs
cl’u‘-l..mnl’t‘o LS | adoieds 651451 A{"‘Z‘;{)”’z" us‘ll’f*‘! 1y Sl

.r:b)

dwdid 30 Ol o 9l .y

r:;fu‘)_)_,’:ﬁuilhu‘uu&{ TR LIFRPORTY LTI [PRY-IP W LT TS
St loenlaS s aSCI b 53, Sl ) 553 5 s guinlin 31 b as T Jom 457
o33 & gas a2 3,8 Sty G T abuolishy Ty 501 5 e (Sltkta
ey 1355 1] Wl ool b5l bty o gy e Bl cloatlws
h gl am ASHS ey Ol 1y Ays AX b 95 A )5l ABC
(LS A Ll sled ), Ays Ax) 45U 21 yACsxAysBAX
AB pléass” (A &l Ax Sl .CoB sloassl sl oeioes
(o 735wk Gamay 4515 B sl 51 3l el 20535
a5 L 1) QuP Sladbl i 5 ad &y (S g0 wdad Rdhii s
g MoV sluze PQREMLe4S WS 0.0 52ae BCIAC lenbs
oW
0337ty yaezi 1O 5 0P Jubis loakes o9 551 (SytleS
Ly sy my ¢ eiSToslital Loy ol 51 a5 i) 5 Sl (B35
Aoy PQR St gleakd 51 (S oS (o hdsS e S0 L
b s 2l Uﬁ:‘..:o.lfu.glh::l C.La?q Ol g KV,A:QU:J, f‘-“f



VoA

Slitho
55 grdsmlme 1) PR 3 (0CoBs A sladeshiascsnio e
11> Tos Sisloadasl; &as’s; BRASBPC slethta s

e e By o
si'nE sin B+C sin.é. siné_t_B_
Y Y Y Y

A A A A . T e
‘) ¢ BRP=R 3 BPR=P ‘=524 BPR &l Sl

PR BP BR
B~ sinR~ sinP (v)
sin—

rv e
13 93 g0 dae (V)b jay dryi L &S

PR— CM% = a“"%— (v)
u‘n—?— sinPsinA-:'B sinRsinB'l'C

H T Y L] 0',37“-0 Iy sl @sles



Vo4 ol slas ol

st ainP
A+B —

smCsm

B+C (¢)
Y

sinAsstm

"4{ H,‘jﬁﬁ&{‘)&h&d&)))&d‘ u&:‘aj‘\:&h{‘)&‘

x+7r x+ Yw (3)

sinX = fv‘sm sin
\d Y

P R=r— Doand T XYM w2, 0530

(¥) ikl 51 R—A-.."‘_’.’ P— C"‘": bigr A (8)dl, )

I
:r{)‘.\
. C )
sm-\;- sin—
PR=a X
sin B"|~‘C sin A;I-ar

2l () A bty a5l o> 513 15 YRainA Hlaiea slray Sy

-

PR= ARﬁnémEamS
A g Y

35\43“.:.‘.,464 FUISY ¥+ PUPTLI FLR Co Se Ay g 1 g R Ol &5
tpeals ol s Sl O)lize CoBs A sleassljas <ows PR

PR=PQ=QR
by 51 (Pyday)y LSS Ol g5 0



PR'—BP'+BR"— \-BP.BRcos%

Q_’RGL&Q,U J..L:. Rdand cri)ﬁ)l{q Afb GS':'-’J LSJ, Gé){obu.:-u‘
O Gl Flanly Ll e Lasy cul osle ¢l uliy 5 L34 0

SIlopand Ho Sl 5ol .Y

o Toly JSatly laay o5 Lomlonay 5505150 Flila B
Al Olen Coys caloBily 85161 A gy dud> Jgb aans
&Cib)) WL s 39500 DS 4 Laalds r.:k:J &l (s 53
9 621 Ol 1y aa) bl (Gand dio 595 L 10wl oy
>3k dylize LIS Ol g3 gad ¢l a5 G prhans ra ) e
P9 NS e ) S hauly gleashs (Conlin a3 8T
LTy 2505 G b st pelaly (g2 3590 oo (a9 i o
el B3 i (535 a3 sty Sk NS n ety 4

clu,’l anda ks glaCisa luxl casidl, r..Ja.J sl
5 ol 5 (08 emeyln cladds o) LS o0 Game |y e
o 1 093 dor s SRk puwr ¢ y3T o0 392 04y (lodbsds doparnse
S e LS LTy

A o pady Qg |y LT cabd oyl 05 5 asnin sl
day i oS sluldie 15T 487 (G5 T 3420 4 St KB Wb oS
0398 g0 0ol 0\ K2 SUs5 457 1y Ltlss ol 3 S ey Wy sl



(14 Sloslas y ol

425 5 05101 B O seods ool Jub 48T Culpdgy L AuS 0 Guea
0389y 1y 0asls a8 08 oo 25 ST G Sl n sl L s 5 43 e
S O] el ] o Kaadm U S

w93 WS LT 55110 anT s 55 (Bl O sy ladysl;
9% 42,5 05101 Wb a5 glasls AT e Sty (a3 pt) L
a ek ol (35 Gladsio 1 a5l slan 3 dsbe 4,515
ol ol 5429

oot LLaS (ABLs|akd s a5 Caodsls AB oS o005 5
PN JSK5) 02158 02 oS e 05101 1 BOA A8k 52

BC AC . AB
sinA” sinB~ sinC
(T 5l
sinA sinB
AC=AB—m-)— sAC= ABW
:>J3TC-nuA-3 [)‘)5‘50 - B CUJJ‘ sb.d.:‘ Sl
c
‘ \
s\
A~ ~~ B
3



Silitko e ' \SY
AH=heotyA s BH=hcotsB

LA I r,.m\y‘- 2L+ AH4+BH=a &i‘&g axb LTl
he a _ sinAsinB
" cotgA+-cotgB~ “sin(A+4B)
:_,_,.o‘) ABC&:—L:-OG\.‘,.&L& )‘ é ArVYS Jg\.u O.:,:AJ' ‘5‘,3
T R PP IR PR KH| Sl ey Sy ol B3t o8 ealizal
)W‘M‘Lﬁu‘})é K&JM .)})@)K&{&)W‘M
L(\VAASAVAY) 55 (Méchain) oy s Sojlul 1
35 1) p93 & s laah Wl chawy OLLA 4SS 457 25

oSG sl beay 515 (5,8 05101 mas 505 BT (I esls sl OT
i T Ko s a2% (53 3 Sl gb (5,8

UToow a5 1) (alaasl 5 poteslioo ML ki) ¢ geas S0

Ol Loty 5,50 5000 ol .rg,,f‘_,. o511 disd sa ois ACSAB

ASLn3 gr pr 5 (9 peiS Jithe ALE (595 1) M A 4551 dal p

Sl (e 5 iy A Al |y MCs MBys MA sloadhi

R it L PN




\S¥ : Siaslas 25

Sl Wb 457,85 o ool CaBI A 55 0ds 0 215 dw dlowy 4y 4235
AU i dbaidl,
(Ll skes A s b)42Ly = MBA su=MCA (5 5 5 5|

:(‘.‘ J‘&) r-'.)‘)
u+v=yr~ (A+B+7)
MA AB MA AC
sinV_ sinfB ? sinu siny
ACT=ABLZ T
sinf3

AC=csAB=b 3| 5 a1 Vau Ol g5 o0 co\Kzwd ot
1O Olgi e 39 58

sinl sinV sinll - sinV sinl— sinV
b.siny C.sinB~ bsiny-CsinfB~ bsiny —Csinf}

sinu—sinv  u—vV u4v bsiny—csinf

snutomv 0y YTy~ bsiny+-cemp T

+v___ A+B+y
\f

-1 \"“‘-”' Uy .- 3r-1)‘° sy

- A n b m
o A Y At Bty

s . . . . bsi =
Cals bl y5 (iS55 CT:BY=¢,¢ Slas

csinf3 —bsiny g
crinBF brimy — ¥



Stitho Sy

ol s

U=v_ A+£3+v

T
- (C—@)=A

13 gdge et ABL A SSI5UA slagsl; g B
u—v=yy+vkz
SIS LS JSw Olgige 1) ABty=7 <= o ad
Janzal 3550 Jar s Sl oyl (Sl (bloe ok sy 457 )
O gl a3 LSl Sl Clae Jols ppada M ki |55 ¢35l
ol axhd S Ol e S8 (51 dal i Jpd U] g

.)J’Tt;.uu\-! |JJT6’_’W (s r:.w; L:)

Wieg) (g iwd IO 45 STdaE 98 ya Aol (50 ilNT Wy

Lol So5luil (sl .48 (55 o 2w JiU ot dbiigs |, DC
Las ol ol o r::,...ii‘s‘ BoA slaakiss s craju:;..‘.,;uhis P




\£0 Ol slad 2yl

irm?u* o3l 1y
A A
BAD=A,sDAC=A,

A A
ABC=B, s CBD=B,
(P UKy paols gl b

sinB, A A A
AC-—AB—WBT (A =A+ A)

sinB, A A A

AD=AB L A +B) (B=B+B)

CD'=AC'4AD"— YAC.ADcosA w5

sin'B, sin'B
"(A+By T ¥ (AT B)

sinBsinB, cos A
~Ysin(A, -I-’B)sm(A-l-B\)]

CD'=AB" [—

iyl Y Lo 56511 Ol 1) AB &l 1,55 < J> allas
0P aske il 6l e 00,8 a2 )& Lloe U 1 o T oy
:r:-l{@

sinB, R sinB —Rei
AT "R GE TB TR

sinY@eos A= cosY®

-1 LY \“-""-”" Oy gt ps



olilis \$$
CD=AB x R|/ysin®

Sl (5 50511
435 Sl ByA sbakis 55 F\ K8 Golles - 055k 45 (a

o315 gy s S (g0 o501 1y 31 dovio L AS 42915 g9

A A
B=SAB s y=SBA

F1 s
-1 1Y r,ul_,a’- il AB=a b S|

SA a

siny sin(B+v)
AT e cwds SH ¢l LuT;l a8

D'sD 3 &5 (ol s93 WaSTasy o el ge iz (b

3 SH=SAsina

26 9150805 930551 saisla 5 g ) 9505 5 a9 mlodosls 5 3
:..L:T,_s.. Cnls aloUM (Y Jgi) ..U,:?Uo ol 1, d'sd (b

sindsind’

h= AH=DD'W



\$Y Sblie ss p 3t

e e

P 10 Sllle 5501 2D

Skl Lyslie Lloes 3l @, ls pnld Dl by
ooyl

Lo &l (S5 5o ola as T 5ol sle U e Aol (a
o3 OTALAL Lolona callar OT 518 ole glulid 3l (bl 25
WS r S S Caanl

O] il 31 Cand )l 395 00 HIA 5,50 ulsd 457 L,
i Wb Ol g3 o0 oo dhis &y 51 OTCans a8 f, dsgl; pms cola lins
VLR )

Shsey 45 (AB dbiigs 3o oS Ay 93 ¢ akite ol )2
o 48 (o )3 (Bl pakae s LT leelisply il Sl ol
dhis j5 (S g0 5 ges dbigs ol SldlCnas dod I L ole 457 250
F 3l 56 g adimasslicn) (b8 e 03l @ dsl5 A
2 ol ol Nl Ll 1y @ sl5 o) ol Jous (BUgeaztdSol
51,8 e oM B 3 1y B Asls e 5 ek (12255 A A

A A )
Y| N (oS (002 S BLO=p'sALO=p 4L o=+3 5 O



Sl \$A
:r'l)b 4t 53 PP FA=a+B 1wl BsA dbiis C\.i.b\
OL OA R OL OA R

Tinry 3

sin@  sinp _ sinp ~ sinf  sinp'  sinp

’

At (oo ghae p3\is (PP sshizass i g WS R OTs 45

. OA sinp sinp’
smp= OL™ sina~ sinD

el e 93] Olan p 0T 457
a5 9 T oo Candy Aids £V 5 4L3s AP 5w gl )

235 Ml paas 85 b $9/1 U 08/D Gt oLl e Aol
olofie Ol giioad ey o2t 35503 = Ay g5 U e Ao (b
b5l el o g5 ey e g Jline Ot Lol 125 035 Jas

] ASCe ISy 552 O3 Sy S

0205 ou3) AS o gl a1y S5l ol Cenlin ol 4
o3lizul 0,5 51 (Halley) Mo .o paplonil A5 g0 5 pos dodiy 5509
P Ty L o L S R -



114 Sllos syl
§ es™ 4y M as” By elal

1wl G 354 085
AT=RsTV=d slaalsli

by AV LT 5 i )

:r.;,_,T‘_,. s

VB sind _8

ﬁ-: sing "' €

(s Lo oS ladi sl 69 8)
L 3 oo 550 505l
peposaplanil e 35IA S e Ko
3 LSy S = 898 sleasl )
SlosWlish om0 33 el by

e T 51, Y
P FRILR TR Y SOt Dol
Y| LU v RSV R (W R (]

by e Ol a5, 40 o
1y odslB WL s (g0 L
PP Js sskitecnl lpes Sobl S5

M)OLO?@LA} u—ﬂu_)) lJo)b,.U,:f@)ijal)wj)\A‘JB
el (A Ll e il g S




MATH?5.11

LSl v g0 3 Slgls”

o gledYazal Jletl yy Oloby &40 .1
Las gama &y a5 Y A2 58 obsly,
J.:,'-_’U-L'JJ):J)w Y¥ UJL.).)J?JUTC‘::\?)J .Y
(5923 Ol 34y oSV el gl ¥
ot vy (PS8 e
Iy 422355 wdin L

Jyl glasss v s

s 0> LW Yy Sloby 3 losb 4 T
el dlavse va 2 sl S 8
ol el azl va JOC P DU S
Sltie o polazsl 5,55 vo alir gloms S A
(6353 B Slalie L xy EETEE BRI
31) el olales Bl vy Sl Al ye
(9055 oS oleslyy g i 55 1

A3 = o sledys vy ool 35 4 Slobs I

S bl TP L0 s i sl Ly
V6 OLoby VI aa lsbtiny Slazia sy, ¥

Sl et din v d Sl Ll e

sluel & L5 (vs ol sleilaals (4 a

LU T sl s iles vy Loas goms Slauls 15
Las 5o Lesiomze v

Olob y 4 VII
POP Y TR TR PRI TR RN \ V4

3 B ssmea) olsly, v
....,J;bL-Tcg)Lg)‘;de.... VA

(T eqml
‘ Legsluali 14
m Slis s glei19 ol VIIT L] I

5 PO TS I PRI 2 el sl @35,5 .1


https://Math75.iR

MATH?5.11

Aue

tow! o Yo

oboby

ol el yaza!

SHlaset 5090 dan 5 p sl Lyl S (SKaioa g
wid SlgYuaut oladl

Eolred 5095 den 5 = U993 m siend SoSl
dlons S5 gl

lansis & N

<]

Sl 5295 den )3 = OLISY 22 gl sSh LI
goiNe> dlie 9 yo>

PRI Gnus daa 5 o (g0))l gk e gasiderns
V! ol

uafi ) sihas (031 jSdga 3 garns

> Vo Yo

SLsed 590 dan 5 = (Kaiy o 9951y
Slpd g )

Syl Sy (Sihe jyate el

SRS (P pw)

ey Sl den i oGy | iigd S 0


https://Math75.iR

Ol (Slend)

iy danl €S3lied 5090

1wy OLoL)

Sl G dan 3 = atly @y (il S 55l
oy loby

Al deal dea 53 = )l ki 0L g S
Lokid (Sleen 7

Soli,ed e 4 5 Oy 61 LL
oLy Al

Ay danl den 5 o Sl Lo el
R

SIstd 5295 des 5 = glul & &
S5 gogae Slus

bl it

Juif s SYolae

Szl Ol go Aeses

g 9lusts

Solestd 595 dan 5 = oS 908 gas A ok
degacne 3 i

SIL s 797 dam o (K o A5y
Gy 30 Olbeoly

SHlised 3o n

ool )'Qli'f

wor gob) WET sal

oblil dea 5 o gkies T

w2 T Jlus 9 o9

Sl e I Aen = maasdend 0



OUIAG b 9 Glunige (813 Jle Olpoly)
OLSLosiSlo b ng o dan 35 = UGS gur 2l 5019 Ol
ple ObJ sue

OL S orle dom 5 = 55508 ol g3

ple Sl

Wiy deal den 5 - Ol o0

s

354 dseme 53

B ;g

S33 s daa = g5 05)T
&I 00 ple

Ol K39 plia 2 cpllelyy ¢ GUO) oK - JU 45 ga) Ol
c..al..’ &b

SHLses 55 den - 09G4

@b Oblaal)

Ssline Gum dex 5 = Jidesd <)

bl )’QBT S g

Sl e 305 den 5 = a2 oyt

Olel g1 9 abo )b

S lirw fyuum dan 5 = g9y 3 2

pale &LV

Solie G dan )i = 9w 9) i h

e b

T daal den i = O gl 23 8n

aonid 39¢50 Wl Wi

RYRU % ul.ﬁ

JB& 9 4808 50 dwnin

Sobed R



C9ild 4ad 3 Jov

el desl dea 5

Jo slaove

Sl 5095 Ao i = ymde!

229 deid 53 L&

Solayed 295

»= Sledy

SHbsed a5

aloet 4,

o3ljplgf BlOlial ¢S)k 42 3290

Sbke

Sl ,ed 395 dea 5 = Sl )

S hde p>  golatst 5595

Syt 529 den 5 = s sl zag isu gal S
I Sy

bl 3k - 65 ,ed 09 0

» 0 oW

Sl sgd e n Aen 5

Oloby 9,0l 5

Soled 5 phen 5

S99 g0k ) Ol  Pluo

Gbstd 79 4am o s sS 729 sienne Jauls
Sk

S35 9 Ld) prizuns

Glistd 3295 a5 = sy si LSl
Ols9 DUk 9 por Wlao datin

@ e dezme i bl b )l el 290
257 Sl 5 5w

Solised 295 4 5 < OW 5 L6t L



o) Slgw S

Soled s dee - 0W L6l Lk
C9ald (g0

St dan = Sl Olias
oy Ayl

Soligd 9 den i

ol Ol 45

SJlasas asm dan 55 = 308 sla
alust (g9l

S 9n il gb das 5 o od ke






